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ВСТУП 

 

Перехід на міжнародні стандарти фінансової звітності є тенденцією 

розвитку регулювання обліку в Україні протягом останніх років. Положення 

МСФЗ поступово стають практикою обліку все більшої кількості підприємств, 

що застосовують НП(С)БО. Особливо важливим перехід є для малих та середніх 

підприємств, роль яких в економічному розвитку України не можна переоцінити. 

Крім задоволення попиту на щоденні товари та послуги, МСП забезпечують 

працевлаштування більшості населення України. Тому розвиток та розширення 

таких підприємств залишається в пріоритеті задля економічного зростання та 

досягнення стратегічних цілей країни. Проте однією з основних перешкод, з 

якою стикаються МСП, під час розширення своєї діяльності є доступ до 

фінансування. І саме звітність за МСФЗ не лише надає переваги які є 

загальновизнаними, зокрема це якість, прозорість, порівнянність інформації, а й 

робить звітність корисною для інвесторів, що дає можливість залучити як 

приватні та держані, так і іноземні інвестиції 

Також зважаючи на статистичні дані (Додаток А) слід відзначити, що до 

2020 року спостерігалася тенденцію до зростання кількості підприємств малого 

та середнього бізнесу, зокрема протягом 2019 року кількість підприємств зросла 

на 6,93%. Проте, протягом 2020 року їх кількість зменшилася на 6 775 

підприємств, тобто на 1,78%, це пов’язано з пандемією Ковід-19, жорсткі 

обмеження якої витримали не всі підприємства. У 2020 році найбільшу частку в 

структурі підприємств України займають підприємства малого бізнесу –95,15%, 

середнього – 4,71%, тоді як великого лише 0,14% (2018: 95,20%, 4,66%, 0,14% 

відповідно)[39]. Це все зумовлює підвищену увагу до звітності цих компаній, що 

і зумовлює потребу в її якісній подачі. 

Проблеми подачі фінансової звітності згідно до вимог міжнародних 

стандартів, а також особливості впровадження МСФЗ досліджували такі 

провідні вчені-економісти як а К.В. Безверхий А. , Чирко Д. М., Скрипник М. І., 

Амбарчян В. С., Ямборко Г. А. та інші.
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І хоча існує велика кількість досліджень та пропозицій, запропонованих як 

українськими так і іноземними вченими та фахівцями-практиками щодо 

використання МСФЗ при веденні бухгалтерського обліку на підприємствах, вони 

не передбачають використання малими та середніми підприємствами у веденні 

своєї діяльності. Аналіз останніх досліджень та публікацій показує, що тема 

застосування МСФЗ в Україні досліджувана та актуальна, проте МСФЗ для МСП 

приділяється недостатня увага, так як автори більше зосереджені на проблемах і 

перешкодах використання міжнародних стандартів, ніж на перевагах та 

можливостях їх досягнення. Тому стаття присвячена особливостям переходу на 

МСФЗ для МСП в Україні, та висвітлення переваг міжнародних стандартів і 

можливостей, які вони відкривають. 

Метою роботи є виявлення основних положень та методики трансформації 

фінансової звітності підприємства у звітність за міжнародними стандартами 

розробка практичних рекомендацій щодо їх удосконалення.  

Гіпотеза дослідження. Використання удосконаленого методу 

трансформації фінансової звітності забезпечить відповідність бухгалтерського 

обліку вимогам міжнародних стандартів, тим самим посприяє підвищенню 

достовірності даних фінансової звітності відповідно до МСФЗ. 

Завдання наукової роботи. У відповідності з метою і гіпотезою 

дослідження ставляться такі завдання: 

➢ визначити сутність та основи трансформації фінансової звітності; 

➢ дослідити особливості регулювання та особливості переходу на 

міжнародні стандарти фінансової звітності МСП в Україні; 

➢ провести критичний економіко-правовий аналіз нормативної бази та 

спеціальної літератури з переходу на міжнародні стандарти; 

➢ охарактеризувати організаційно-економічний стан підприємства 

ТОВ "Нексія ДК Аудит"; 

➢ розробити методику трансформації фінансової звітності ТОВ 

"Нексія ДК Аудит"; 
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➢ запропонувати напрями удосконалення організаційних аспектів 

складання та подання трансформаційної звітності. 

Об’єктом дослідження виступає процес трансформації фінансової 

звітності підприємства ТОВ "Нексія ДК Аудит" у звітність за міжнародними 

стандартами. 

Предметом дослідження є розгляд підходів, теоретичних та методичних 

питань з трансформації фінансової звітності підприємства у звітність за 

міжнародними стандартами 

Методологічну основу складають діалектичні методи наукового пізнання, 

збір і аналіз інформації та індуктивний метод, що визначили розкриття сутності 

методики трансформації фінансової звітності. 

Наукова новизна одержаних результатів дослідження полягає в 

розроблених комплексних рішеннях, покликаних мінімізувати можливість появи 

проблем при трансформації фінансової звітності відповідно до вимог МСФЗ для 

МСП. 

Практична значимість дослідження полягає в тому, що отримані 

результати можуть бути використані при трансформації фінансової звітності 

ТОВ «Нексія ДК Аудит». Крім того, результати можуть бути використані для 

підготовки наукових повідомлень і доповідей на семінарах і конференціях, для 

написання наукових статей.  

Інформаційною базою наукового дослідження послужила первинна 

документація, регістри обліку, звітність підприємства, нормативно – правові 

акти, статистичні матеріали Державної служби статистики України, наукові звіти 

НДР тощо. 

Апробація результатів дослідження. Результати досліджень були 

апробовані на Міжнародній науково-практичній конференції "Актуальні 

проблеми економіки, обліку, фінансів, маркетингу та права" (м. Полтава, 

26 квітня 2021 р., Додаток О), а також Міжнародній науково-практичній 

конференції "Актуальні тенденції розвитку науки та освіти" (м. Полтава, 14 

жовтня 2021 р., Додаток П). 
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Основні результати дослідження опубліковано у 3 наукових статтях:  

➢ Перехід на МСФЗ: особливості для МСП [46]; 

➢ Міжнародна практика розкриття інформації у звітності в умовах 

COVID-19 [72]; 

➢ Формування звітності у форматі ХВRL [57]. 

Окрім того опубліковано 2 тези доповідей на науково-практичних 

конференціях на теми: "Удосконалення методики трансформації фінансової 

звітності за МСФЗ" (Додаток Р) та "Перспективи удосконалення обліку 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств" (Додаток С). 

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний 

обсяг становить 122 сторінок комп’ютерного тексту, містить 9 таблиць, 10 

рисунків, 12 додатків викладених на 65 сторінках, список використаних джерел 

сформовано із 74 найменувань на 8 сторінках. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА У ЗВІТНІСТЬ ЗА МІЖНАРОДНИМИ 

1.1. Економічна сутність і основи трансформації фінансової звітності   

 

 

Сьогодні трансформація фінансової звітності відповідно до МСФЗ є 

важливим завданням для українських підприємств, оскільки МСФЗ є 

універсальною мовою спілкування у світовій економіці. 

Метою трансформації є перетворення фінансової звітності відповідно до 

міжнародних стандартів фінансової звітності, що є фінансовим інструментом, 

що дозволяє інвесторам з будь-якої країни проаналізувати та зрозуміти бізнес, в 

який вони збираються вкласти кошти. Окрім того, це визнаний стандарт якості 

подачі фінансової інформації. 

Оглянувши різні підходи до визначення трансформації фінансової 

звітності (Додаток Б), як в наукових статтях, в спеціальній літературі, так і в 

нормативно-правовій базі, бачимо, що під трансформацією вбачають комплекс 

обліково-аналітичних процедур, які здійснюють станом на звітну дату, з метою 

доведення активів, зобов’язань і капіталу до величини, за якою вони повинні 

відображатися відповідно до МСФЗ.  

Враховуючи складність процедури переходу на МСФЗ, відсутність досвіду 

працівників, поширеним є замовлення послуги трансформації фінансової 

звітності. Так, компанії, які орієнтовані на надання таких послуг, здебільшого 

аудиторські фірми, на сторінках рекламуючи дану послугу розглядають її 

сутність. Проаналізувавши сторінки, як найбільших аудиторських фірм, так і 

інших компаній, які спеціалізуються на наданні вищеописаних послуг (Додаток 

Б, пункт 16-21) можемо зробити висновок, що вони вбачають трансформацію 

фінансової звітності, як зміну вже складеної фінансової звітності за НП(С)БО за 

допомогою зведених таблиць та інших процедур, таким чином, щоб вона 

відповідала вимогам МСФЗ. 
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Закон України "Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi" 

встановлює обoв’язoк складання фiнансова звiтнiсть та консолiдована фiнансова 

звiтнiсть згiдно з МСФЗ для певних категорiй пiдприємств, наведених на рис. 1. 

Слiд зазначити, що перехiд може бути на добровiльнiй основi за рiшенням 

керiвництва. 

 
Рис. 1.1. Пiдприємства, що зобов’язанi застосування МСФЗ[48]. 

При розробцi МСФЗ очiкувалось, що цi стандарти будуть 

використовуватися для усiх компанiй, проте протягом часу було усвiдомлено, що 

потреби пiдприємств, якi користуються фiнансовою звiтнiстю вiдрiзняються 

залежно вiд рiзних розмiрiв компанiй, в таблиця 2 наведено кiлькiснi критерiї 

розмежування пiдприємств вiдповiдно до вимог українського законодавства. 

Таблиця 1.1. 

Кiлькiснi критерiї розмежування пiдприємств 

Критерiй Мiкропiдприємство Мале 

пiдприємство 

Середнє 

пiдприємство 

Велике 

пiдприємство 

Балансова вартiсть 

активiв до 350 тисяч євро 

до 4 

мiльйонiв 

євро 

до 20 

мiльйонiв євро 

понад 20 

мiльйонiв євро 

Чистий дохiд вiд 

реалiзацiї 

продукцiї (товарiв, 

робiт, послуг) 

до 700 тисяч євро 

до 8 

мiльйонiв 

євро 

до 40 

мiльйонiв євро 

понад 40 

мiльйонiв євро 

Середня кiлькiсть 

працiвникiв 
до 10 осiб до 50 осiб до 250 осiб понад 250 осiб 

Джерело: Складено автором на основi джерела [48]. 

У липнi 2009 року у системi мiжнародних стандартiв було офiцiйно 

оприлюднено Мiжнародний стандарт фiнансової звiтностi для малих та середнiх 

пiдприємств. Цей стандарт включає повну та докладну iнформацiю про 

фiнансову звiтнiсть для середнiх та малих пiдприємств, викладену у тридцяти 

• Підприємства, що становлять суспільний інтерес,;

• Публічні акціонерні товариства;

• Суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях;

• Підприємства, які провадять господарську діяльність за видами, перелік 
яких визначається Кабінетом Міністрів України.

Застосування міжнародних стандартів
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п’яти главах [29]. Фiнансовi стандарти для МСП були розробленi на основi 

повної версiї МСФЗ, але вже з урахуванням потреб потенцiйних iнвесторiв 

невеликих компанiй, iнвесторiв та власникiв, що не беруть участь в управлiннi 

бiзнесом.  

МСФЗ для МСП – це самостiйний стандарт, що заснований на загальних 

принципах мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi, але при цьому 

спрощений з цiллю задоволення потреб пiдприємств для яких вiн безпосередньо 

був створений. МСФЗ для МСП призначений для задоволення потреб 

потенцiйних або дiючих iнвесторiв, кредиторiв та фiнансових установ. Слiд 

виокремити п’ять видiв спрощень стандарту для МСП iз повних стандартiв 

МСФЗ[41]: 

➢ деякi теми в повних стандартах МСФЗ опущенi, оскiльки вони не 

стосуються типових МСП; 

➢ деякi варiанти облiкової полiтики в повному обсязi стандартiв МСФЗ 

не дозволяються, оскiльки для МСП доступний бiльш спрощений метод; 

➢ багато принципiв визнання та оцiнки, якi мiстяться в повних 

стандартах МСФЗ, були спрощенi; 

➢ вимагається значно меншi розмiри розкриття iнформацiї;  

➢ текст повних стандартiв МСФЗ перероблений на "просту мову" для 

полегшення зрозумiлостi та перекладу. 

При переходi на новi стандарти слiд дотримуватися алгоритму переходу 

(рис. 1.2.),  а також слiд описати який вплив мали змiни на фiнансовий стан 

пiдприємства на результати його дiяльностi та рух грошових коштiв.  
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Рис. 1.2. Алгоритм переходу МСП на МСФЗ. 

Джерело: Складено автором на основi джерела [59]. 

Слiд зауважити, основними вiдмiнностями мiж нацiональними та 

мiжнародними стандартами щодо відображення iнформацiї про фiнансовi 

результати у звiтностi стосуються складу фiнансової звiтностi, концептуальних 

положень та принципiв фiнансової звiтностi, понять суттєвостi у фiнансовiй 

звiтностi, звiтної дати та грошового вимiрника, ступеня деталiзацiї статей, 

порядку вiдображення доходiв i витрат, детальний аналiз яких наведено в 

таблицi 1.2. 

Таблиця 1.2. 

Основнi вiдмiнностi у розкриттi iнформацiї про фiнансовi результати у 

фiнансовiй звiтностi за нацiональними та мiжнародними стандартами 

Критерiї Нацiональнi стандарти Мiжнароднi стандарти 

1 2 3 

Вимога 

суворого 

дотримання 

стандартiв 

НП(С)БО – це затвердженi 

Мiнiстерством фiнансiв України 

нормативнi документи, якi є 

обов’язковими до виконання 

У Концептуальнiй основi МСФЗ 

наведено два основоположнi 

припущення – безперервностi та 

нарахування i вiдповiдностi доходiв 

i витрат 

  

Визначення дати переходу на нові стандарти, на 
підставі неї і період та склад першої звітності за 
МСФЗ

Редагування облікової політики у відповідність 
до МСФЗ, з врахуваням можливостей для МСП

Провести відповідні коригування, оцінити 
активи та зобов'язання

Сформувати перший пакет фінансової звітності
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Продовж. Табл 1.2. 
1 2 3 

Концептуальна 

основа 

Законом України «Про 

бухгалтерський облiк та фiнансову 

звiтнiсть в Українi» та НП(С)БО 1 

«Загальнi вимоги до фiнансової 

звiтностi» визначенi базовi 

принципи бухгалтерського облiку 

та фiнансової звiтност, такі як, : 

повне висвiтлення, автономність, 

послiдовность, безперервність, 

нарахування, превалювання 

сутностi над формою, єдиного 

грошового вимiрника. 

У Концептуальнiй основi МСФЗ 

наведено два основоположнi 

припущення – безперервностi та 

нарахування i вiдповiдностi доходiв 

i витрат 

Склад 

фiнансової 

звiтностi 

Застосовуються типовi форми 

фiнансової звiтностi, затвердженi 

Мiнiстерством фiнансiв України 

Форми фiнансової звiтностi не 

регламентованi, розкрито лише 

мiнiмальний перелiк статей, що 

пiдлягають розкриттю 

Поняття 

суттєвостi у 

фiнансовiй 

звiтностi 

У НП(С)БО поняття суттєвостi не 

розкривається. Проте Методичні 

рекомендацiї щодо облiкової 

полiтики пiдприємства для кожної 

iз форм фiнансової звiтностi 

рекомендують обирати окрему базу 

визначення кiлькiсних критерiїв i 

якiсних ознак cуттєвостi cтатей 

фiнансової звiтностi. 

МСФЗ не поширюються на 

несуттєвi cтаттi 

Звiтна дата Є фiксованою Не є фiксованою 

Грошовий 

вимiрник 

У грошовiй одиницi України У будь-якiй грошовiй одиницi 

Ступiнь 

деталiзацiї 

статей 

Значна Незначна 

Розкриття 

iнформацiї про 

витрати 

У Звiтi про фiнансовi результати 

iнформацiя про витрати наводиться 

i за функцiональним призначенням 

(I роздiл) i за економiчними 

елементами (III роздiл) 

МСФЗ дозволяють розкриття 

iнформацiї про витрати або за 

функцiями або за елементами (на 

вибiр) 

Розкриття 

iнформацiї про 

сукупний 

дохiд 

Розкриття iнформацiї про сукупний 

дохiд передбачається у II роздiлi 

Звiту про фiнансовi результати 

Розкриття iнформацiї про сукупний 

дохiд передбачається в окремому 

звiтi 

Джерело: Складено автором на основi джерела [32;30]. 
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Пiдсумовуючи все вищесказане, можна видiлити наступнi переваги вiд 

впровадження  концепцiї МСФЗ для МСП: 

➢ надання максимально об'єктивної, якiсної, прозорої та порiвнюваної 

iнформацiї користувачам фiнансової звiтностi (iнвесторам, партнерам, 

наглядовим органам та iншим зацiкавленим сторонам); 

➢ фiнансова звiтнiсть буде сформована за стандартами на якi 

переходить весь розвинений свiт; 

➢ формування iнформацiї яка буде релевантною основою для побудови 

ефективної системи управлiнського облiку; 

➢ сприяння виходу на мiжнароднi ринки та залученню як державних та 

приватних так i iноземних iнвестицiй; 

➢ пiдвищення рiвня освiти та рiвня  спiвробiтникiв в невеликих 

компанiях, в тому числi пiдняти рiвень фiнансової грамотностi, за рахунок 

опанування нових стандартiв; 

➢ можливiсть проведення мiжнародного аудиту своєї звiтностi, що 

пiдвищує внутрiшнiй контроль в компанiї, створює додаткову цiннiсть 

фiнансової звiтностi та пiдвищує репутацiю фiрми; 

➢ при пiдготовцi фiнансової звiтностi вiдповiдно до МСФЗ для малого 

та середнього бiзнесу вони можуть не застосовувати вимоги про пiдготовку 

звiтностi за нацiональними стандартами що дозволяє знизити фiнансове 

навантаження. 

 Застосування МСФЗ для МСП в Українi супроводжується низкою 

проблем, якi виникають внаслiдок того, що багато пiдприємств стикаються з 

фiнансовою звiтнiстю за стандартами МСФЗ вперше. До таких проблем можна 

вiднести  недостатнє регулювання законодавства, обмеженiсть iнформацiйно-

консультативної пiдтримки щодо практичного використання стандартiв, витрати 

на впровадження вiдповiдного програмного забезпечення та залучення бiльш 

квалiфiкованих працiвникiв, вiдсутнiсть досвiду у фахiвцiв, недостатнiсть 

досвiдченого персоналу в питаннях облiку i звiтностi за мiжнародними 

стандартами, низька зацiкавленiсть керiвництва. Також, слiд зазначити, що 
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незважаючи на наявнi вiдмiнностi i нововведення, стандарт для МСП спирається 

бiльшою мiрою на загальнотеоретичнi принципи, а не на конкретнi правила 

складання фiнансової звiтностi. Це спонукає до появи великої кiлькостi 

тлумачень, що навряд чи є свiдченням явного спрощення стандарту для МСП. 

Для усунення вищенаведених проблем слiд скористатися наступними 

iнструментами, якi наведено на рис. 1.3. 

 

Рис. 1.3. Iнструменти вирiшення проблем впровадження МСФЗ 

Джерело: Складено автором на основi джерела [26]. 

За цих умов впровадження Мiжнародних стандартiв, фiнансова звiтнiсть 

має стати iнструментом удосконалення прозоростi та ефективностi управлiння, 

що, у свою чергу, дасть Компанiї можливiсть залучати iноземнi iнвестицiї та 

позики, доступ до мiжнародних ринкiв. 

 

 

1.2. Регулювання та особливостi переходу на мiжнароднi стандарти 

фiнансової звiтностi МСП в Українi 

 

Перехiд на мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi МСП 

регламентується законами України, Указами Президента, нацiональними та 

мiжнародними положеннями, постановами, науковими працями як вiтчизняних 

так i зарубiжних вчених, перiодичними науковими виданнями, що стосуються 

теми дослiдження. Метою дослiдження чинної нормативно - правової бази з теми 

дослiдження є встановлення єдиних вимог, норм, стандартiв, правил, щодо 

формування точної, повної та достовiрної iнформацiї вiдповiдно до мiжнародних 

стандартiв фiнансової звiтностi. 

розробка стандартів, 
процедур та керівних 

принципів застосування 
МСФЗ; 

забезпечення співпраці між 
внутрішніми спеціалісти та 

експертами з МСФЗ;

підвищення кваліфікації 
бухгалтерів та підвищення 

обізнаності інших 
користувачів фінансової 
звітності про міжнародні 

стандарти.
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Здiйснивши огляд спецiальної лiтератури, зокрема сучасної вiтчизняної та 

iноземної лiтератури з питань переходу на МСФЗ в Додатку В, бачимо, що 

вивченню особливостей трансформацiї фiнансової звiтностi присвяченi працi 

багатьох, як вiтчизняних, так i iноземних вчених.  

Як ми бачимо саме вiтчизнянi лiтературнi джерела бiльш повно 

розкриваються особливостi трансформацiї фiнансової звiтностi. В спецiальнiй 

лiтературi досить детально описується методика трансформацiї, розглядаються 

недолiки та переваги переходу на МСФЗ, подається необхiднiсть планування 

потреби переходу на МСФЗ, методи аналiзу звiтностi за МСФЗ. Аналiз 

перiодичних джерел показав, що фахiвцiв здебiльшого хвилюють особливостi 

облiку фiнансово-господарської дiяльностi i проблеми та перспективи 

впровадження мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi. 

Аналіз міжнародних публікацій дав можливість з'ясувати, що не всі країни 

вважають за необхідне швидке прийняття нових станартів для МСП. Зокрема, 

уряд Німеччини, що даний стандарт варто виколисувати лише компаніям, які 

орієнтовані на збільшення ринків збуту і відповідають вимогам зацікавлених 

сторін. Натомість, Пiвденно-Африканська Республiка стала однією з перших 

країн у свiтi, яка вже впровадила МСФЗ для МСП в оригiнальному варiантi[13]. 

Дослiдивши спецiальну лiтературу, потрiбно зазначити, що вона потребує 

подальшого удосконалення в умовах трансформацiї бухгалтерського облiку. 

Адже недостатня увага придiляється розгляду питань автоматизацiї процесу 

переходу на мiжнароднi стандарти та формуванню iнформацiйних систем. 

Актуальною проблемою є застарiлiсть лiтератури, бiльшiсть посiбникiв 

потребують перевидання зi змiнами та доповненнями згiдно чинного 

законодавства. 

Також з метою ширшого розкриття сутностi теми дослiдження та глибокого 

вивчення i досягнення поставлених завдань, було опрацьовано ряд законодавчих 

та нормативних документiв, яких слiд дотримуватися при здiйсненнi 

трансформацiї фiнанової звiтностi. Перелiк законiв та iнших нормативно-

правових документiв наведений в додатку Г. Даний перелiк не є вичерпаним, так 
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як потрiбно враховувати i дiю iнших нормативних документiв, що 

опосередковано впливають на процес переходу на МСФЗ. 

З проведеного поглибленого економiко-правового аналiзу чинного 

законодавства, постанов Верховної Ради України, наказiв Мiнiстерства фiнансiв 

України, указiв президента України та iнших органiв державного правлiння, 

НП(С)БО, МСФЗ та iнших даних чинної нормативної бази, можемо зробити 

висновок, що питання переходу на Мiжнароднi стандарти досить широко та 

повно регулюється на рiзних рiвнях державного регулювання, як на державному 

так i мiжнародному рiвнi.  

Дослiджуючи впровадження мiжнародних стандартiв в Українi, слiд 

зауважити що Рада з МСФЗ, що формує та видає єдиний комплекс всесвiтнiх 

стандартiв фiнансової звiтностi, не вимагає обов’язок застосування їх в Українi, 

це має бути закрiплено на законодавчому рiвнi. Зокрема, в Українi склалася 

багаторiвнева система регулювання облiку та звiтностi на формування якої 

вплинуло впровадження МСФЗ рис.1.4.  

 

Рис. 1.4. Система регулювання облiку та звiтностi пiд час запровадження 

МСФЗ. 

Джерело: Складено автором на основi джерела [56]. 

Таким чином, Україна зробила важливi кроки до переходу на міжнародні 

стандарти. Зокрема були прийнятi нормативно-правових акти, якi регулюють 

– введення законодавчих передумов впровадження МСФЗ;

– удосконалення системи національного законодавства, яке регулює 
бухгалтерський облік і фінансову звітність відповідно до МСФЗ;

– формування нормативної бази і методичного забезпечення ведення 
бухгалтерського обліку  та складання фінансової звітності на основі 

міжнародних стандартів;

– розширення міжнародного співробітництва та застосування світового 
досвіду по впровадженню МСФЗ.
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процес запровадження міжнародних стандартів в законодавство України. 

Основною їх метою є:  

✓ органiзацiя заходiв щодо впровадження в Українi єдиної системи облiку, 

що вiдповiдала б загальноприйнятим мiжнародним практикам;  

✓ регулювання порядку запровадження МСФЗ на законодавчому рівні;  

✓ пристосування національного законодавства з питань бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності до міжнародних стандартів та законодавства 

Європейського Союзу; 

✓ зростання прозорості та відкритості фінансової звітності; 

✓ покращення системи пiдготовки i перепiдготовки кадрiв в цiй сферi. 

Також слiд зазначити, що трансформацiя фiнансової звiтностi охоплює 

вивчення та дотримання всiх мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi. 

Проте занадто великий обсяг iнформацiї, складнiсть її сприйняття, 

неоднозначнiсть наведених даних, постiйнi змiни та нововведення в систему 

бухгалтерського облiку є проблемою при переходi. 

 

 

Висновки за роздiлом 1 

 

Отже,  саме прагнення до економiчного зростання та дослiдження i 

розширення ринкiв збуту, пошуку нових партнерiв є передумовою до 

впровадження МСФЗ в практичну дiяльнiсть МСП в Українi. МСФЗ для МСП є 

вiдповiддю на необхiднiсть розробки єдиної цiлiсної системи облiку для малих i 

середнiх пiдприємств країн, що розвиваються, яка буде простiше, нiж на основнi 

МСФЗ. Концепцiя МСФЗ для малих та середнiх пiдприємств полягає в тому, що 

даний стандарт виступає в ролi автономного стандарту, заснованого на основних 

МСФЗ, але мiстить спрощення, прийнятнi для малих i середнiх пiдприємств.  

На основi проведеного дослiдження було виявлено ряд проблем та 

недолiкiв використання МСФЗ для МСП. Зокрема, перевагами є сприяння 

виходу на мiжнароднi ринки та залученню iнвестицiй, покращення надiйностi, 
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прозоростi i порiвнянностi фiнансової iнформацiї для прийняття рiшень, 

пiдвищення рiвня довiри до облiкових даних, також має переваги як соцiальнi 

так iмiджевi. Виявлено, що проблеми застосування даного стандарту пов'язанi в 

бiльшiй мiрi з тим що багато пiдприємств стикаються з фiнансовою звiтнiстю за 

стандартами МСФЗ вперше.  

Розглянувши чинну нормативно-правову базу та оглянувши спецiальну 

лiтературу з теми дослiдження, можна дiйти висновку, що вона потребує 

подальшого реформування, пристосування до сучасних тенденцiй, розроблення 

нових методик облiку наближених до мiжнародних стандартiв. А також потрiбно 

вирiшувати проблему з узгодженiстю законодавчих актiв мiж собою. Суворе 

додержання вимог нормативно–правових актiв та рекомендацiй з ведення 

бухгалтерського облiку та складання фiнансової звiтностi є запорукою успiху 

суб’єктiв цiєї дiяльностi та досягнення кiнцевої її мети – одержання прибутку.  
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РОЗДIЛ 2 

МЕТОДИЧНI АСПЕКТИ ТРАНСФОРМАЦIЇ ФIНАНСОВОЇ ЗВIТНОСТI 

НА ПIДПРИЄМТСВI ТОВ "НЕКСIЯ ДК АУДИТ" 

2.1. Органiзацiйно-економiчна характеристика ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

 

 

ТОВ "Нексiя ДК Аудит", iдентифiкацiйний код юридичної особи: 

32409677, є повним правонаступником Товариства з обмеженою 

вiдповiдальнiстю "Аудиторська компанiя "ДК-Україна", яке було створене 

вiдповiдно до законодавства України в 2003 роцi. Змiна назви компанiї вiдбулася 

04 жовтня 2019 р. 

У своїй дiяльностi Компанiя керується чинним законодавством України, 

зокрема Законом № 2258, Мiжнародними стандартами контролю якостi, аудиту, 

огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг, Мiжнародним кодексом 

етики професiйних бухгалтерiв (включаючи мiжнароднi стандарти 

незалежностi) (далi – Кодекс етики), рiшеннями Органу суспiльного нагляду за 

аудиторською дiяльнiстю та Аудиторської палати України (далi – АПУ). 

Компанiя включена до Реєстру аудиторiв та суб’єктiв аудиторської дiяльностi 

(реєстр. № 3150).  

Протягом 2020 року Компанiя надавала професiйнi послуги аудиту 

фiнансової звiтностi та супутнi послуги, консультацiйнi послуги з питань 

податкiв та права. Станом на 31 грудня 2020 року в штатi Компанiї працювало 

69 осiб, з яких 6 осiб мають статус партнерiв. Офiси Компанiї розташованi в м. 

Львовi та м. Києвi. Послуги надаються по всiй територiї України. 

Вищим органом управлiння Компанiєю є Загальнi збори учасникiв 

товариства – Рада учасникiв, Виконавчим органом Компанiї є директор 

(керуючий партнер). Органiзацiйну структуру Компанiї наведено в додатку Д. 

З 2007 року Компанiя як складова "Нексiя ДК" є членом Nexia International, 

яка є провідною всесвітньою мережею незалежних аудиторських і 

консалтингових компаній, що надає повний спектр аудиторських, 

бухгалтерських, податкових та консультаційних послуг. Основнi ключовi 
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показники мережi наведено у Додатку Д. Зокрема, у 2020 роцi сукупний дохiд 

Nexia International становив 4,5 млрд доларiв США, що на 5 % бiльше, нiж у 2019 

роцi. Nexia International наразi посiдає 8-ме мiсце у свiтi та налiчує близько 752 

офiси у 128 країнах та понад 34 500 спiвробiтникiв. 

В ходi дiагностики Компанiї, задля розробки стратегiї її розвитку було 

проведено SWOT-аналiз (рис 2.1), за допомогою якого визначено основнi 

характеристики зовнiшнього середовища, стратегiчної позицiї Компанiї, її 

можливостi та перспективи, сильнi та слабкi сторони, а також основнi загрози 

дiяльностi. З SWOT-аналiзу бачимо, що найбiльш переважною для компанiї ТОВ 

"Нексiя ДК Аудит" на даному етапi розвитку є стратегiя посилення позицiй на 

ринку України, адже в компанiї iснує ряд переваг, які дають можливість бути 

сильним конкурентом в своїй галузі. Зокрема, щоб досягнути поставлених цілей 

варто: виходити на ринки аудиторських послуг в тих районах областi, в яких ще 

не надавали послуги; проводити активну рекламну компанiю своїх послуг, потiм 

вийти на новi ринки збуту. В середині компанії: ретельно формувати портфель 

замовлень, забезпечуючи наявність достатнього людського ресурсу для 

успішного виконання завдання; збереження короткої вертикалі для активної 

участі партнерів на всіх етапах проекту; підготовки інтегрованої команди з 

професійних аудиторів, бухгалтерів, юристів, оцінювачів, податкових та ІТ 

спеціалістів з відповідним галузевим досвідом; детального планування та оцінки 

кожного завдання з метою своєчасного вирішення складних питань. 
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Рис 2.1. SWOT – аналiз ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

Аналiз тенденцiї динамiки фiнансових результатiв ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

представленi у додатку З, вони свiдчать, що протягом 2016-2019 рокiв 

пiдприємство отримувало прибутки, а за останнiй рiк збиток в розмiрi 308 тис. 

грн, що зокрема пов’язано зi збiльшенням iнших операцiйних витрат. Позитивна 

тенденцiя спостерiгається у збiльшеннi валового прибутку, за останнiй рiк зрiс 

на 12%, зокрема за рахунок зростання доходiв вiд реалiзацiї послуг (рис 2.2.). 

Слабкі сторони:

✓Жорстка конкуренція з боку інших 
провідних гравців галузі означає 
обмежену частку ринку для Нексії ДК 
Аудит

✓Навантаження на одного працівника 
велике, оскільки працівників менше, ніж 
фактично потрібної роботи

✓Компанія має високий коефіцієнт 
плинності співробітників.

Сильні сторони:

1.Нексія ДК Аудит володіє великою 
клієнтською базою, багато хто з клієнтів є 
постійними.

2.Має налагоджену ІТ-систему, яка 
забезпечує ефективність її внутрішніх та 
зовнішніх операцій.

3.Мережа Nexia International займає 8-е 
місце в світі та налічує 727 офісів у 122 
країнах та понад 35 000 співробітників.

4.Співробітники Нексія ДК - професіонали 
у своїй справі, кращі з кращих, 
відбираються в результаті ретельного 
відбору

Загрози:

✓Розширення конкурентів може вплинути 
на бізнес Нексія ДК Аудит

✓Конкуренція з боку компаній великої 
четвірки

✓Нестабільність глобальної економіки  та 
економічні кризи ведуть до спадів в 
бізнесі

Можливості:

1.Розвиток технологій і зростання 
невідомості в сфері бізнесу;

2.Збільшення кількості компаній, що 
знаходяться в пошуку експертних бізнес-
рішень;

3.Кваліфіковані працівники: збільшення 
рівня освіти та професійної підготовки 
численними університетами збільшило 
кількість кваліфікованої робочої сили.

4.Збільшити фонд оплати праці, надати 
заохочувальні пакети та пільги 
працівникам, щоб зменшити плинність 
кадрів.

SWOT - аналіз.
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Рис 2.2. Доходи вiд реалiзацiї послуг ТОВ "Нексiя ДК Аудит" за 2020 рiк 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

Розглядаючи структуру отриманого доходу вiд реалiзацiї в розрiзi наданих 

послуг Рис 2.3., бачимо що найбiльшу частку займають доходи вiд iнiцiативного 

аудиту фiнансової звiтностi – 52%, 18% - доходи вiд надання послуг з 

iнiцiативного аудиту. 

 

Рис 2.3. Структура доходiв ТОВ «Нексiя ДК Аудит» за 2020 рiк 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

Данi балансу (додаток З) пiдприємства показують, що найбiльшу частку в 

структурi активiв пiдприємства займають грошовi кошти та їх еквiваленти, а 

також iнша поточна дебiторська заборгованiсть. Зважаючи на специфiку 

дiяльностi пiдприємства запаси становлять лише 1% вiд валюти балансу. 
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Рис 2.4. Структура активiв ТОВ «Нексiя ДК Аудит» за 2016-2020 рiк 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

В пасивах Компанiї (рис. 2.5), протягом дослiджуваного перiоду, значну 

частку займає нерозподiлений прибуток, що становить в середньому 37% вiд 

валюти балансу. За останнi два роки зросли iншi поточнi зобов’язання, та 

становлять 61% вiд балансу в 2020 роцi та 65% в 2019 роцi.  

 

Рис 2.5. Структура пасивiв ТОВ «Нексiя ДК Аудит» за 2016-2020 рiк 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

З аналiзу показникiв лiквiдностi пiдприємства бачимо, що значення 

коефiцiєнт загальної лiквiдностi менше нормативного значення, що свiдчить про 

нездатнiсть своєчасно погашати зобов`язання. Натомiсть коефiцiєнт поточної та 

абсолютної лiквiдностi вище нормативного значення, що вказує на 

нерацiональне використання фiнансових ресурсiв. 
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Проаналiзувавши фiнансову стiйкiсть пiдприємства (додаток З), можемо 

зробити висновок, що дане пiдприємство є вiдносно стiйким, так як показники 

робочого капiталу, власних оборотних коштiв та коефiцiєнту маневреностi 

вiдповiдають нормативним значенням, решта показникiв меншi за критерiй, 

проте не критично.  

За даними додатку З, а саме показникiв динамiки рентабельностi 

пiдприємства, бачимо, що спостерiгається негативна тенденцiя. Зменшення всiх 

показникiв рентабельностi фiнансово-господарської дiяльностi, свiдчить про 

погiршення фiнансової дiяльностi пiдприємства, тобто зменшення прибуткiв. 

Зокрема про  зменшилася прибутковiсть свiдчить вiд’ємне значення коефiцiєнту 

рентабельностi витрат. 

 

 

2.2. Методика трансформацiї фiнансової звiтностi на ТОВ "Нексiя ДК 

Аудит"  

 

Враховуючи алгоритм переходу на МСФЗ для МСП наведений у роздiлi 1, 

перейдемо до 1 етапу, тобто визначення дати переходу на новi стандарти, на 

пiдставi неї i перiод та склад першої звiтностi за МСФЗ. 

Повний пакет фiнансової звiтностi за рiк, що закiнчиться 31 грудня 2020 р., 

буде першою фiнансовою звiтнiстю пiдприємства, яка вiдповiдає стандарту 

МСФЗ для МСП[29]. Так у пiдприємства є порiвняльнi данi за 2019 рiк; та у 

пакетi звiтностi 2020 роцi буде заявлено про вiдповiднiсть МСФЗ для МСП. 

Вважаємо датою переходу  - 1 сiчня 2019 року.  

Наступним етапом є редагування облiкової полiтики (Додаток К) у 

вiдповiднiсть до МСФЗ. Основнi вiдмiнностi елементiв облiкової полiтики 

вiдповiдно до нацiональних та мiжнародних стандартiв для пiдприємств малого 

бiзнесу наведено у таблицi 2.  
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Таблиця 2.1. 

Вiдмiнностi облiкової полiтики згiдно НП(С)БО та МСФЗ 

Елемент облiкової 

полiтики 

НП(С)БО 25 

"Спрощена фiнансова 

звiтнiсть" 

МСФЗ для МСП 

1 2 3 

Витрати Не має права вибору 

облiкової полiтики, 

облiк ведеться за 

видами дiяльностi, 

використання облiку за 

елементами не 

передбачено 

Має право вибирати облiкову полiтику щодо 

способу попереднiх витрат. Витрати можуть 

вiдображатися як за елементами, так i 

вiдповiдно до функцiональної класифiкацiї 

(за об’єктами витрат) 

Фiнансовi 

iнструменти 

Загальнi вимоги до 

вибору облiкової 

полiтики вiдповiдно до 

НПСБО «Фiнансова 

iнструменти» 

Облiкова полiтика повинна або обирати 

спецiальнi правила бухгалтерського облiку, 

вiдповiдно до МСФЗ для МСП або 

використовувати загальнi правила МСБО 39 

«Фiнанси». Iнструменти: Розпiзнавання та 

вимiрювання.  

Iнвестицiйна 

нерухомiсть 

має право вибирати 

облiкову полiтику щодо 

способу попереднiх 

витрат. Витрати можуть 

вiдображатися як за 

елементами, так i 

вiдповiдно 

до функцiональної 

класифiкацiї (за 

об’єктами витрат) 

У балансi вiдображається окремим рядком. 

МСФЗ для МСП не дає право пiдприємства 

вибирати облiкову полiтику для 

застосування  оцiнка облiку iнвестицiйної 

нерухомостi за справедливою вартiстю або 

за собiвартiстю на основi амортизацiї. При 

первiсному визнаннi пiдприємство має 

оцiнювати iнвестицiйну нерухомiсть за 

собiвартiстю.  

Переоцiнка 

основних засобiв 

вибiр методу 

визначення кiлькiсних 

критерiїв суттєвостi для 

переоцiнки; 

частота вiдображення 

результатiв переоцiнки 

у звiтностi 

МСФЗ для МСП не мiстить правил 

переоцiнки основних засобiв 

активи за справедливою вартiстю 

Розподiл витрат, 

пов'язаних з 

удосконаленням 

основних засобiв, 

у первiсну 

вартiсть або 

витрати звiтного 

перiоду 

загальнi вимоги до 

вибору облiкової 

полiтики вiдповiдно до 

НПСБО 7 «Основнi 

засоби» 

МСФЗ для МСП передбачає лише один 

варiант облiку вiдсоткiв за кредитами: вони 

пiдлягають включенню до складу поточних 

витрат перiод i не пiдлягають капiталiзацiї 

Джерело: складено автором за даними джерела [29;33]. 

При порiвняннi облiкової полiтики за НП(С)БО та МСФЗ були виявленi 

деякi вiдмiнностi, щодо яких потрiбно провести коригування. Основнi 
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коригування стосуються основних засобiв, запасiв, та видiлення авансiв виданих 

iз кредиторської заборгованостi. 

Що стосується запасiв, вiдповiдно до облiкової полiтики пiдприємство 

оцiнює запаси за найменшою з двох показникiв: собiвартiстю або попередньо 

розрахунковою цiною продажу мiнус витрати на завершення та продаж. За 

результатами дослiдження виявленi МШП без руху бiльше 365 днiв на суму 12 

тис. грн станом на 31.12.2020р (2019: 4 тис. грн, 2018: 30 тис. грн). На пiдставi 

облiкової полiтики вартiсть цих запасiв має бути оцiнена за чистою вартiстю 

реалiзацiї i знижена в цiнi на 50 %. 

Таблиця 2.2. 

Коригування по запасах без руху 

№ Дата Комен-тар Код 
Рахунок 

облiку 
Назва рахунку Сума 

3 31.12.2018 

Уцiнка 

запасiв 2165 946 

Втрати вiд знецiнення 

запасiв 15 139  

3 31.12.2018 

Уцiнка 

запасiв 1100 22 МШП -15 139  

3 31.12.2019 

Уцiнка 

запасiв 2165 946 

Втрати вiд знецiнення 

запасiв 1 928  

3 31.12.2019 

Уцiнка 

запасiв 1100 22 МШП -1 928  

3 31.12.2020 

Уцiнка 

запасiв 2165 946 

Втрати вiд знецiнення 

запасiв 5 805  

3 31.12.2020 

Уцiнка 

запасiв 1100 22 МШП -5 805  

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

Основнi засоби. Придбанi основнi засоби зараховуються на баланс 

Компанiї за первiсною вартiстю, визначеною вiдповiдно до НП(С)БО 7 «Основнi 

засоби». Вiдповiдно до МСФЗ для МСП застосовується модель переоцiнки - за 

справедливою (ринковою) вартiстю. Переоцiнку потрiбно здiйснювати з певною 

перiодичнiстю, щоб балансова вартiсть iстотно не різнилася вiд справедливої 

вартостi на дату, що є звітною. В той же час пiд час переоцiнки об’єкта основних 

засобiв переоцiнцi пiдлягає весь клас основних засобiв. На пiдставi експертного 

оцiнювання, при зiставленнi вартостi ОЗ, визначено, що дооцiнцi пiдлягають – 

будiвля та автомобiль, коригування представленнi в таблицi 2.3. 
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Таблиця 2.3. 

Вiдображення переоцiнки основних засобiв. 

№ Дата Коментар Код 
Рах. 

обл. 
Назва рахунку Сума 

1 31.12.2019 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1011 105 

Транспортнi 

засоби 452 114  

1 31.12.2019 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1011 104 

Машини та 

обладнання 7 592  

1 31.12.2019 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1012 131 

Знос основних 

засобiв -7 592  

1 31.12.2019 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1012 131 

Знос основних 

засобiв -189 350  

1 31.12.2019 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1420 441 

Нерозподiлени

й прибуток -262 764  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1011 105 

Транспортнi 

засоби 452 114  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1011 104 

Машини та 

обладнання 7 592  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1012 131 

Знос основних 

засобiв -7 592  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1012 131 

Знос основних 

засобiв -189 350  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1420 441 

Нерозподiлени

й прибуток -262 764  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 2130 92 

Адмiнiстративн

i витрати  149 845  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1012 131 

Знос основних 

засобiв -146 679  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1012 131 

Знос основних 

засобiв -3 166  

1 31.12.2020 

Вiдображення переоцiнки 

основних засобiв 1420 441 

Нерозподiлени

й прибуток 149 845  

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

Також було виявлено, що аванси оплаченi вiдображаються за дебетом 631 

рахунку, тому наступне коригування стосується видiленню авансiв з 

кредиторської заборгованостi (КЗ)  в таблицi 2.4. 

Таблиця 2.4. 

Коригування по видiленню авансiв 

№ Дата Коментар Код 

Рахуно

к 

облiку 

Назва рахунку Сума 

1 2 3 4 5 6 7 

2 31.12.2018 Видiлення авансiв з КЗ 1130 371 

Розрахунки за 

виданими авансами 6 555  
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Продовження таблиці 2.4. 

1 2 3 4 5 6 7 

2 31.12.2018 Видiлення авансiв з КЗ 1615 631 

Розрахунки з 

вiтчизняними 

постачальниками -6 555  

2 31.12.2019 Видiлення авансiв з КЗ 1130 371 

Розрахунки за 

виданими авансами 7 712  

2 31.12.2019 

Видiлення авансiв з КЗ 

1615 631 

Розрахунки з 

вiтчизняними 

постачальниками -7 712  

2 31.12.2020 

Видiлення авансiв з КЗ 

1130 371 

Розрахунки за 

виданими авансами 10 242  

2 31.12.2020 

Видiлення авансiв з КЗ 

1615 631 

Розрахунки з 

вiтчизняними 

постачальниками -10 242  

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

На звiт про сукупний дохiд вплинуло коригування по вiдображенню 

переоцiнки основних засобiв та коригування по запасах без руху, так 

адмiнiстративнi та iншi витрати зросли 150 тис. грн та 16 тис. грн вiдповiдно ( 

2019: 0 та 2 тис. грн). 

Вплив внесення коригувань до Звiту про фiнансовий стан та звiту про 

сукупний дохiд, складеного згiдно з МСФЗ у форматi, передбаченому 

НП(с)БО 1, на 1 сiчня 2019, на 31.12.2019 року та 31.12.2020 року представлений 

у додатку Л. Фiнальнi данi звiту про фiнансовий стан пiсля проведених 

коригувань представлено у таблицi 2.5. 

Таблиця 2.5 

Звiт про фiнансовий стан 

Актив Код рядка 
01.01.201

9 

31.12.201

9 

31.12.202

0 

1 2 3 4 5 

Основнi засоби 1010 3159,6 3033,6 2499 

первiсна вартiсть 1011 5446 6047,01 6406,5 

Знос 1012 -2286,4 -3407,5 -4601,5 

Iншi необоротнi активи 1090 134,1 125,9 142,5 

Усього за роздiлом I 1095 3293,7 3159,5 2641,5 

II. Оборотнi активи         

Запаси 1100 41,1 111,7 41,4 

ДЗ за продукцiю, товари, роботи, 

послуги 1125 1857,7 0 0 
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Продовження таблиці 2.5. 

1 2 3 4 5 

ДЗ за виданими авансами 1130 7 8 10 

Iнша поточна ДЗ 1155 1195,6 10333,5 6667,8 

Грошi та їх еквiваленти 1165 2935,6 2860 8070,2 

Витрати майбцтнiх перiодiв 1170 0 0 0 

Iншi оборотнi активи 1190 699,3 1877,1 1734,1 

Усього за роздiлом II 1195 6993,1 15190,3 16523,5 

III. Необоротнi активи, утримуванi для 

продажу, та групи вибуття 

        

Баланс 1300 10286,8 18349,8 19165 

I. Власний капiтал 
   

Зареєстрований (пайовий) капiтал 1400 168,5 168,5 168,5 

Нерозподiлений прибуток 1420 3901,3 3743,9 3586,3 

Неоплачений капiтал 1425 0 0 0 

Вилучений капiтал 1430 0 0 0 

Iншi резерви 1435 0 0 0 

Усього за роздiлом I 1495 4069,8 3912,4 3754,8 

II. Довгостроковi зобов’язання i 

забезпечення 

Усього за роздiлом II 1595 1098,1 1487,4 1604,5 

III. Поточнi зобов’язання i забезпечення 
 

товари, роботи, послуги 1615 88 174,1 100 

розрахунками з бюджетом 1620 285,6 714,2 1270,3 

розрахунками зi страхування 1625 0,1 0 137,6 

розрахунками з оплати працi 1630 2,8 3,5 485,5 

Iншi поточнi зобов'язання 1690 4742,4 12058,2 11812,3 

Усього за роздiлом III 1695 5117,9 12950 13805,7 

Баланс 1900 10286,8 18349,8 19165 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

Фiнальнi данi звiту про сукупний дохiд, пiсля проведених коригувань 

представлено у таблицi 2.6. 

Таблиця 2.6 

Звiт про сукупний дохiд 

Найменування Код 2019 2020 

1 2 3 4 

Чистий  дохiд вiд реалiзацiї продукцiї  2 000 22 604,5  21 795,6  

Собiвартiсть реалiзованої продукцiї  2 050 (13 874,7) (12 012,4) 

Валовий прибуток 2 090 8 730,1 9 783,2  

Iншi операцiйнi доходи 2 120 199,5  737,1  

Адмiнiстративнi витрати 2 130 - (149,8) 

Iншi операцiйнi витрати 2 180 -8 787,9  (10 833,7) 

Фiнансовий результат вiд операцiйної дiяльностi 2 190 141,7  (463,3)  
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Продовження таблиці 2.6 

1 2 3 4 

Iншi витрати 2 270 - - 

Фiнансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

2 290 141,7  (463,3) 

Витрати (дохiд) з податку на прибуток 2 300 (26,4) - 

Чистий фiнансовий результат 2 350 115,3  (463,3)  

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

За результатами трансформацiя фiнансової звiтностi вiдповiдно до МСФЗ 

для МСА чистий фiнансовий результат зменшився на 155,7 тис. грн в 2020 роцi 

(2019: 1,6 тис. грн). 

Проте Компанiї слiд розглядати даний метод переходу на МСФЗ як 

тимчасову мiру, та в подальшому перейти на паралельний облiк за 

мiжнародними стандартами. Адже, трансформацiя являє собою разову 

процедуру, яка проводиться станом на звiтну дату. У зв’язку iз цим, 

пiдприємство, на якому не налагоджений паралельний облiк за МСФЗ, не має 

можливостi отримувати оперативну iнформацiю за промiжнi мiж звiтними 

датами перiоди. До того ж трансформацiя можлива тiльки пiсля того, як складена 

нацiональна звiтнiсть, що збiльшує час, необхiдний для отримання звiтностi за 

МСФЗ. При  веденнi ж паралельного облiку процес складання мiжнародної 

звiтностi не залежить вiд  пiдготовки нацiональної звiтностi. Поряд iз цим пiд час 

трансформацiї точнiсть даних звiтностi за МСФЗ часто знижується, оскiльки 

коригуються лише iстотнi статтi та використовується багато оцiночних 

суджень[10]. 

 

 

Висновки за роздiлом 2 

 

Загальний фiнансовий стан пiдприємства протягом дослiджуваного 

перiоду є позитивним: структура балансу є задовiльною; пiдприємство 

платоспроможне, тобто пiдприємству цiлком вистачає ресурсiв для погашення 

поточних зобов’язань. З аналiзу фiнансової стiйкостi i платоспроможностi 

даного пiдприємства, бачимо, що його фiнансовий стан можна оцiнити як умовно 
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задовiльний, в цiлому фiнансова стiйкiсть полiпшилася що є позитивною 

тенденцiєю, проте негативним є погiршення платоспроможностi пiдприємства. 

Розглянутий процес трансформацiї фiнансової звiтностi ТОВ «Нексiя ДК 

Аудит», дав можливiсть виявити певнi розбiжностi елементiв облiкової полiтики 

складеної  вiдповiдно до НП(С)БО та МСФЗ для пiдприємств малого бiзнесу, та 

зробити вiдповiднi коригування для достовiрностi вiдображення iнформацiї. 

Отриманi результати можуть стати базою для прийняття ефективних 

управлiнських рiшень зовнiшнiми та внутрiшнiми користувачам фiнансової 

звiтностi, а також забезпечення порiвнюваностi звiтностi з iншими 

органiзацiями, як резидентами так  i нерезидентами, наддасть можливiсть 

залучати iноземнi iнвестицiї. Визначено, що для бiльш широкого використання 

фiнансової звiтностi Компанiї слiд не лише трансформувати фiнансову звiтнiсть 

а й налагодити паралельний облiк за мiжнародними стандартами. 

Враховуючи, що метод трансформацiї вимагає постiйного вдосконалення, 

щоб його застосування достовiрно вiдображало трансформованi данi, в 

наступному роздiлi буде розглянуто напрями удосконалення процесу 

трансформацiї фiнансової звiтностi. 
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РОЗДIЛ 3 

ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ТРАНСФОРМАЦIЇ 

ФIНАНСОВОЇ ЗВIТНСОТI 

3.1. Напрями удосконалення органiзацiйних аспектiв складання 

трансформацiйної звiтностi 
 

 

У першому пiдготовчому етапi вирiшуються питання органiзацiйного 

характеру. Насамперед необхiдно вибрати варiант МСФЗ, який буде 

використаний для трансформацiї звiтностi. Необхiдно з самого почала чiтко 

визначити, вимогам якого варiанта МСФЗ має задовольняти звiтнiсть компанiї, 

щоб надалi не виникли складнощi з отриманням аудиторського висновку, а 

згодом пiд час надання вiдомостей власникам та iнвесторам. У випадку ТОВ 

"Нексiя ДК Аудит" це МСФЗ для МСП. 

Перш нiж компанiя перейде на МСФЗ для МСП необхiдно вiдповiсти на 

такi питання:  

➢ якi основнi вiдмiнностi мiж вимогами МСФЗ;  

➢ який вплив на системи та процеси компанiї; 

➢ чи потрiбнi великi змiни;  

➢ кого торкнеться трансформацiя i що їм потрiбно для цього знати; чи 

план i чи видiленi необхiднi ресурси для його реалiзацiї[26]. 

Рiшення про складання компанiєю звiтностi з МСФЗ має прийматися 

вiдповiдально i виважено, оскiльки подальша робота пов'язана з низкою 

труднощiв, великими витратами як трудовими, так i фiнансовими. Для 

ефективного процесу складання звiтностi з МСФЗ недостатньо просто 

одноразово провести трансформацiю залишкiв балансу та звiту про прибутки та 

збитки. Необхiдно вибудувати цiлу систему ведення облiку, адаптовану до 

мiжнародних стандартiв.  

Якщо у компанiї приймається рiшення складати звiтнiсть щодо МСФЗ, то 

необхiдно визначити вiдповiднiсть рiвня професiйної пiдготовки персоналу, що 

займається облiком та складанням звiтностi в компанiї, вимогам, що висуваються 

мiжнародними стандартами[26]. Швидше за все буде потрiбна професiйна 
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перепiдготовка персоналу органiзацiї, що вiдповiдає за звiтнiсть. Можливо, 

знадобиться розширити штат бухгалтерiї за рахунок найму нових спiвробiтникiв, 

якi мають досвiд у складаннi мiжнародної звiтностi, якi мають достатнi знання 

стандартiв. 

Керiвництво компанiї має об'єктивно оцiнити знання свого персоналу в 

галузi МСФЗ i зробити висновок про їхню здатнiсть готувати звiтнiсть[26]. При 

цьому оцiнюватися мають не тiльки бухгалтери, а й фiнансовий департамент, 

внутрiшнiй контроль, внутрiшнiй аудит та iншi структури компанiї, так чи 

iнакше пов'язанi з процесом пiдготовки фiнансової звiтностi. Якщо, на думку 

керiвництва, на початковому етапi компанiя не має в своєму розпорядженнi 

достатнiх трудових ресурсiв для якiсної пiдготовки звiтностi з МСФЗ, можна 

розглянути можливiсть запрошення для постановки процесу облiку фахiвцiв з 

сторони. Багато компанiй звертаються до таких випадках до аудиторських 

компанiй. Однак це не є довготривалим вирiшенням проблеми, оскiльки постiйне 

залучення консультантiв для складання звiтностi, по-перше, вимагає чималих 

фiнансових ресурсiв, а по-друге, не дозволить розвиватися системi облiку за 

мiжнародними стандартами всерединi компанiї. 

Управлiння персоналом також має пiднятися на новий рiвень для 

адекватного розподiлу обов'язкiв, вiдстеження вузьких мiсць, регулярного 

навчання та тестування персоналу. 

Крiм кадрових питань пiд час переходу на МСФЗ слiд розглянути низку 

iнших напрямiв, на якi може вплинути перехiд на нову систему облiку та 

звiтностi. Зокрема, для полегшення проведення процесу трансформацiї на 

пiдприємствi доцiльно розробити робочий план рахункiв з врахуванням вимог 

МСФЗ. Такий план рахункiв дозволить з часом перейти на мiжнароднi стандарти 

облiку. 

При розробцi цього плану рахункiв слiд врахувати наступнi моменти: 

➢ визначити вiдмiнностi у класифiкацiї та оцiнцi об’єктiв звiтностi, 

господарських операцiй за НП(С)БО та МСФЗ; 
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➢ визначити статтi звiтностi, на якi можуть бути вiднесенi об’єкти, в 

разi наявностi розбiжностей (наприклад, основнi засоби можуть бути списанi на 

витрати i т. д.); 

➢ вказати назви розроблених рахункiв[26]. 

 Зокрема, з метою отримання бiльш детальної iнформацiї в розрiзi наданих 

послуг, пропонується розширити iснуючий план рахункiв, враховуючи 

специфiку дiяльностi. В додатку М наведений рекомендацiйний приклад 

робочого плану рахункiв з видiленням аналiтичних рахункiв для стратегiчного 

управлiння. Вiн мiстить 5-ти рiвневу деталiзацiю за мiсцем виникнення доходiв, 

за вiдповiдальною командою, за видом контрагента,  за розмiром контрагента та 

за видом послуг [за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит"]. 

В цiлому для проекту автоматизацiї облiку за мiжнародними стандартами 

характернi тi ж труднощi, що i для всiх проектiв автоматизацiї: опiр персоналу у 

зв'язку з посиленням контролю та збiльшенням навантаження, труднощi при 

розробцi технiчного завдання, необхiднiсть закупiвлi додаткового обладнання i 

т. д. Хоча останнiм часом на програми з автоматизацiї пiдготовки звiтностi з 

МСФЗ намiтилося зростання попиту. Однак на ринку поки немає жодного 

широко поширеного програмного продукту для складання звiтностi з МСФЗ. 

Основною причиною є те, що його створення пов'язане з певними складнощами 

та специфiкою окремих галузей. Слiд зазначити, що автоматизувати пiдготовку 

звiтностi з МСФЗ можливо за допомогою табличних редакторiв, баз даних i 

складних програмних продуктiв окремих фiрм. Цей метод не вимагає початкових 

витрат i є бiльш простим у застосуваннi (трансформацiя проводиться зазвичай в 

електронних таблицях, таких як Excel, Access або Lotus), тодi як встановлення 

вiдповiдного програмного забезпечення при веденнi паралельного облiку та його 

обслуговування потребує суттєвих витрат. Метод трансформацiї все ж таки 

вимагає знань МСФЗ та часу для застосування професiйного судження 

бухгалтера при рекласифiкацiї основного плану рахункiв. Однак, метод 

трансформацiї вимагає постiйного вдосконалення, щоб його застосування не 

завдавало шкоди точностi перекладу даних [13], [10].  
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Автоматизований пiдхiд до формування фiнансової звiтностi з МСФЗ 

дозволяє:  

➢ скоротити витрати на залучення зовнiшнiх консультантiв для 

пiдготовки звiтностi з МСФЗ; звiтностi по МСФЗ;  

➢ Пiдвищує капiталiзацiю компанiї групи i є конкурентною 

органiзацiйною перевагою. 

Виникає потреба бiльш детально проаналiзувати автоматизацiю процесу 

трансформацiї фiнансової звiтностi, з врахуванням його алгоритму. 

 

 

3.2. Удосконалення алгоритму трансформацiї та подання фiнансової 

звiтностi ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

 

Сам процес удосконалення трансформацiйного методу при складаннi 

звiтностi з МСФЗ буде мати наступний алгоритм:  

1. розробляється структура плану рахункiв для ведення облiку за 

мiжнародними стандартами;  

2. розробляється та налаштовується таблиця вiдповiдностi синтетичних 

(аналiтичних) розрiзiв мiж планами рахункiв;  

3. в автоматичному режимi проводиться трансляцiя проводок — на основi 

таблицi вiдповiдностi та таблицi сальдо за даними облiку НП(С)БО за звiтний 

(податковий) перiод система генерує таблицю сальдо в планi рахункiв для облiку 

за мiжнародними стандартами; .  

4. виконується закриття рахункiв у планi рахункiв для облiку за 

мiжнародними стандартами стандартами (Баланс, Звiт про фiнансове становище, 

Звiт про рух капiталу, Звiт про рух грошових коштiв). Для того, щоб зробити 

розумiння алгоритму, що розробляється, бiльш простим, найкраще 

використовувати вiзуальне втiлення, тому було розроблено блок-схема 

удосконаленої методики, що зображена на рис. 3.1. 
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Надходження 

первинного 

документу 

 Проведення 

операцiї в 

нацiональному 

облiку 

 Формування 

головної 

книги по 

НП(С)БО 

     

Автоматизацiя вiдповiдностi 

рахункiв («мепiнг» рахункiв) 

- вiдмiннiсть вимог щодо 

МСФЗ та НП(С)БО. 

Формування головної книги 

з МСФЗ до коригування 

 Звiтнiсть за НП(С)БО 

 

     

Складання коригувань по МСФЗ 

 

 

Звiтнiсть за МСФЗ 

Рис. 3.1. Блок-схема удосконаленої методики трансформацiї фiнансової 

звiтностi 

Джерело: Розроблено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 

 Внесемо пояснення до описаного вище алгоритму. По-перше, необхiдно 

розробити бiльш розгорнутий i детальний план рахункiв по НП(С)БО, щоб вiн 

узгоджувався з планом рахункiв, складеним МСФЗ. У такому разi органiзацiя 

зможе отримати бiльш детальну iнформацiю та аналiтику на виходi. Щоб два 

плани рахункiв узгоджувалися мiж собою, до нацiонального рахунку 

вiдкривається необхiдна кiлькiсть субрахункiв та розробляється вiдповiдний 

програмний продукт трансформацiї рахункiв, або так зване меппiнг-

забезпечення. При цьому бухгалтерам, якi ведуть облiк за нацiональними 

стандартами, необхiдно дати чiткi iнструкцiї щодо вiдображення операцiй на 

нових субрахунках нацiонального  плану рахункiв. Для цього достатньо 

прописати правила та типовi проводки у програмi.  

При застосуваннi «мепiнгу» фахiвцi, якi працюють з трансформацiєю 

звiтностi мають можливiсть економити свiй робочий час за допомогою 

застосування автоматичного продукту, що дозволяє транслювати проводки з 

нацiональних регiстрiв облiку (нацiонального плану рахункiв), до регiстру 
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облiку за МСФЗ (у план рахункiв МСФЗ). як для проведення звичайної 

трансформацiї звiтностi потрiбно достатнє знання основних принципiв МСФЗ 

для формування головної книги з МСФЗ, програма «меппiнгу» трансформує 

головну книгу до проводок автоматично. Для цього достатньо прописати 

правильний алгоритм трансформацiї i включити в налаштування програми 

операцiї необхiднi для проведення трансформацiї. Автоматизоване ведення 

облiку досягається методом часткового перетворення даних: карти вiдповiдностi 

бухгалтерських рахункiв нацiонального облiку плану рахункiв мiжнародного 

облiку, i перетворення (конвертацiї) даних-автоматичного перенесення даних з 

Бухгалтерського облiку на план рахункiв МСФЗ вiдповiдно до правил мепiнгу. 

При цьому перетворення виконується в повнiстю автоматичному режимi, без 

участi фахiвцiв з МСФЗ, i дозволяє отримати 70-80% загального обсягу проводок 

з МСФЗ. Решта 20-25 % припадає на незалежне ведення облiку по МСФЗ по 

дiлянках, якi не пiдлягають конвертацiї з бухгалтерського облiку через рiзнi 

пiдходи до облiку по НП(С)БО та МСФЗ. Наприклад, до таких дiлянок 

вiдносяться: основнi засоби, лiзинг, договори пiдряду, вiдкладенi податки, 

знецiнення фiнансових активiв, формування собiвартостi та iн. 

Перетворення вiдбувається з допомогою спецiально розроблених 

документiв, з можливiстю аналiзу рухiв у перiод. Для цього в пiдсистемi МСФЗ 

доведеться вручну занести iнформацiю про проводку. Для цього потрiбна 

людина, яка працювала з МСФЗ. На жаль, подiбнi труднощi з урахуванням 

виникатимуть доти, доки положення нацiональноо облiку не зблизяться 

повнiстю з мiжнародними стандартами. Застосування цього забезпечення значно 

знизить час з пiдготовки вхiдних даних у трансформацiйну таблицю. У свою 

чергу бухгалтер, ґрунтуючись на професiйному судженнi, веде лист 

трансформацiйних коригувань, якi потiм вносяться до трансформацiйної таблицi 

для отримання кiнцевих даних МСФЗ.  

Цей пiдхiд є найбiльш ефективним, по-перше, через економiю 

трудовитрат, по-друге, цей метод є значно дешевшим у порiвняннi з придбанням 

повноцiнного програмного забезпечення ведення паралельного облiку або 
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постiйного навчання спiвробiтникiв, залучення консультантiв, i, по-третє, в 

результатi проведених перетворень компанiя отримує бiльш детальну та чiтку 

iнформацiю, порiвняно з традицiйним трансформацiйним методом, за будь-який 

промiжок часу. Таким чином, переваги даного методу стають очевидними, у 

порiвняннi з наявними на даний момент. 

Запропонований удосконалений метод миттєвої трансформацiї є синтез 

переваг паралельного методу i методу трансформацiї та полягає в тому, що:  

- процес трансформацiї буде максимально автоматизований;  

- рахунки облiку по РСБУ i МСФЗ бiльш деталiзованi;  

- буде створено «меппiнг» рахункiв НП(С)БО i МСФЗ мiж собою;  

- данi, що заносяться в систему нацiонального облiку, автоматично 

перетворюватимуться на систему мiжнародного облiку;  

- виключено дублювання облiкових функцiй, як у паралельному облiку;  

Зростаючi iнформацiйнi запити користувачiв фiнансової звiтностi 

обумовлюють потребу в полiпшеннi не лише фiнансової iнформацiй, а й 

нефiнансових даних, що дасть можливiсть отримати достовiрне уявлення про 

результати та перспективи подальшого розвитку пiдприємства, ризики з якими 

стикається компанія та основні невизначеності в своїй дiяльностi, а також заходи 

керiвництва щодо розробки стратегiї розвитку Компанiї [67]. Сучасним 

рiшенням, яке дозволяє усунути наявнi недолiки традицiйної звiтностi ТОВ 

«Нексiя ДК Аудит» є iнтегроване звiтування.  

Основними цiлями iнтегрованої звiтностi є: пiдвищення якостi iнформацiї 

доступним для iнвесторiв (пiдвищення ефективностi розподiлу капiталу), 

сприяння бiльш послiдовному та ефективному пiдходу до корпоративної 

звiтностi (зокрема шляхом розкриття iнформацiї, що має значення для здатностi 

органiзацiї з часом створювати цiннiсть), розкривати iнформацiю не лише з 

точки зору фiнансового капiталу, а й виробничого, iнтелектуального, людського, 

соцiального, репутацiйного та природного капiталу та пiдтримка iнтегрованого 

мислення (зосередження на дiях, що призводять до створення вартостi з плином 

часу) [67].  
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На основi аналiзу дiяльностi ТОВ "Нексiя ДК Аудит" та сучасних 

тенденцiй розвитку ринку аудиторських послуг, запропоновано приклад 

iнтегрованого звiту в додатку М. 

Останнiм часом з урахуванням широкого впровадження сучасних 

комунiкацiйних технологiй вимоги до одноманiтного тлумачення фiнансової 

звiтностi компанiй зросли ще бiльше. Поширення інвестування через мережу 

інтернет це ще один серйозний аргумент на користь унiфiкацiї облiкових 

стандартiв. Вже в найближчому майбутньому ведення бiзнесу на мiжнародному 

рiвнi буде неможливим без використання єдиних облiкових нормативiв, якi 

застосовуються незалежно вiд країни. 

Поточнi процеси складання та перевiрки звiтiв вручну вимагають часу та 

грошей. Цi витрати компанiї в кiнцевому пiдсумку несуть iнвестори. 

Стандартизацiя даних може значно допомогти Компанiї у написаннi та поданнi 

фiнансових звiтiв, i саме формат XBRL покликаний вирiшити дану проблему. 

Виходячи з практики використання, XBRL має низку переваг на всiх етапах 

оперування з дiловою i фiнансовою iнформацiєю (пiдготовка, передача i 

використання), що дозволяє пiдвищити якiсть iнформацiї, оптимiзувати процес 

її збору, обробки та аналiзу, i, вiдповiдно, знизити витрати всiх учасникiв даного 

процесу[35]. Зокрема в табл. 3.1. представлено основнi переваги що надає 

застосування XBRL дослiдженi на практицi. 

Таблиця 3.1. 

Переваги застосування XBRL 

№ Переваги XBRL Характеристика 

1 2 3 

1 Унiфiкацiя Розумiння звiтностi рiзними програмами та користувачами 

2 Безпомилковiсть Таксономiя встановлює значення i критерiї достовiрних даних, у 

той час як автоматизованi засоби забезпечують вiдповiднiсть iз 

таксономiєю 
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Продовження Табл. 3.1. 

1 2 3 

3 Послiдовнiсть Таксономiя виступає в якостi словника, забезпечуючи явне 

визначення для кожного елемента даних, якi можуть спiльно 

використовуватися для забезпечення єдиної iнтерпретацiї. 

Таксономiя дозволяє групам формулювати i використовувати 

єдиний набiр термiнiв вiдкрито, прозоро й ефективно 

4 Ефективнiсть Поєднання таксономiї, документiв на XML-основi та програмного 

iнструментарiю дозволяє здiйснювати автоматизовану обробку 

дiлової iнформацiї i виключає необхiднiсть ручної перевiрки, 

повторного введення одних i тих самих даних у рiзнi звiтнi 

документи, тим самим зменшуючи ризик виникнення помилок 

5 Повторне 

використання 

Завдяки об’єднанню XML-документа i таксономiї XBRL забезпечує 

формування звiтностi в декiлькох форматах, для рiзних груп 

користувачiв, iз рiзним рiвнем деталiзацiї i способом представлення 

на основi єдиного набору вихiдних звiтних показникiв 

6 Можливiсть 

вiдстеження 

Оскiльки данi вiдображаються у вiдповiдностi з таксономiєю, це дає 

можливiсть вiдстежувати: а) звiдки вони були отриманi, i б) до чого 

вiдносяться 

7 Гнучкiсть На вiдмiну вiд iнших XML-стандартiв, XBRL була спроектована 

для швидкої реакцiї на змiни в рiзних середовищах: а) даючи 

можливiсть кiнцевим користувачам самостiйно визначати, як вони 

хочуть вивчати й опрацьовувати iнформацiю, б) дозволяючи 

постачальникам iнформацiї розширювати таксономiї для нового 

обмiну iнформацiєю без шкоди для iснуючої таксономiї i сумiсностi 

з iснуючими iнструментами, в) дозволяючи оновлювати таксономiї 

вiдносно швидко i без програмних змiн 

8 Доступнiсть Легкiсть, iз якою iнформацiя може бути доступна широкому колу 

користувачiв для обробки й аналiзу фiнансової iнформацiї, визначає 

ступiнь прозоростi органiзацiї. Отже, XBRL завдяки своїй 

багаторiвневiй компонентнiй побудовi може значно сприяти 

доступностi до фiнансових показникiв пiдприємства, таких як 

результати дiяльностi тощо 

9 Надiйнiсть Зниження ризику пошкодження або втрати даних, оскiльки вся 

звiтнiсть формується в єдиному iнформацiйному ресурсi з 

детектором помилок джерела даних, вбудованому на рiвнi 

технiчних вимог XBRL 

10 Економiчнiсть Зменшення вартостi пiдготовки та передачi iнформацiї за 

допомогою автоматизацiї стандартних бiзнес-задач 

11 Наочнiсть Можливiсть наочного подання iнформацiї, яка вiдображається у 

виглядi дiаграм i таблиць. Завдяки данiй технологiї реально 

здiйснювати порiвняння показникiв доходiв, витрат, величини 

активiв i зобов’язань, прибутку i вартостi капiталу мiж компанiями, 

в тому числi конкурентами 

12 Своєчаснiсть Надання миттєвої iнформацiї про дiяльнiсть пiдприємства 

iнвесторам, кредиторам та iншим зацiкавленим користувачам, що 

дозволяє скоротити час для прийняття рiшень. Отже, акцент 

робиться на зосередженнi зусиль на аналiзi, прийняттi рiшень i 

налагодженнi контактiв з контрагентами, а не на манiпулюваннi 

даними 

Джерело: складено авторами на основi джерела [35]. 
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Формат XBRL був розроблений з метою підвищення ефективності 

передачі ділової інформації. Дана мова дозволяє, використовуючи інформаційні 

технології, передавати бізнес дані використовуючи таксономію звітності. Таким 

чином, забезпечується контекст, в рамках якого користувачі можуть однозначно 

сприймати цю інформацію. Впровадження формату XBRL дозволить досягти 

наступних результатів: скорочення часу, необхідного для підготовки даних, 

подання прозорих даних в одному стандартизований форматі всім зацікавленим 

сторонам; прискорення, здешевлення і поліпшення обміну діловою 

інформацією; усунення надмірності та дублювання звітних даних шляхом 

побудови єдиної системи збору та обробки звітності на основі МСФЗ; зниження 

математичних помилок до нуля; підвищення ефективності державних установ; 

інтеграція національного бізнесу в міжнародний інформаційний простір. 

 

 

Висновки за роздiлом 3 

 

Отже, було запропонований удосконалений метод трансформацiї 

фiнансової звiтностi, наведено алгоритм дiї при переходi з його використанням, 

а для того, щоб зробити розумiння нового методу, бiльш простим, було 

розроблено вiзуальне втiлення - блок-схема удосконаленої методики. Даний 

метод дозволяє скоротити трудовитрати, цей метод є значно дешевшим у 

порiвняннi з придбанням повноцiнного програмного забезпечення ведення 

паралельного облiку або постiйного навчання спiвробiтникiв, залучення 

консультантiв, i, в результатi проведених перетворень компанiя отримує бiльш 

детальну та чiтку iнформацiю, порiвняно з традицiйним трансформацiйним 

методом, за будь-який промiжок часу. Вiдмiнною особливiстю пропонованого 

удосконаленого методу трансформацiї є синтез переваг паралельного методу i 

методу трансформацiї та полягає в тому, що процес трансформацiї буде 

максимально автоматизований, рахунки облiку по НП(С)БО i МСФЗ бiльш 

деталiзованi, буде створено «меппiнг» рахункiв НП(С)БО i МСФЗ мiж собою, 
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данi, що заносяться в систему нацiонального облiку, автоматично 

перетворюватимуться на систему мiжнародного облiку;  виключено дублювання 

облiкових функцiй, як у паралельному облiку. 

А також було надано пропозицiї, щодо подання щорiчної не лише 

фiнансової, а й не фiнансової iнформацiї, що можливе з використанням 

iнтегрованого звiтування. На основi дiяльностi пiдприємства було 

рекомендовано до використання проект iнтегрованого звiту за 2020 рiк. Даний 

iнтегрований звiт дасть можливiсть отримати достовiрне уявлення про 

результати та перспективи подальшого розвитку пiдприємства, ризики з якими 

стикається компанія та основні невизначеності в своїй дiяльностi, а також заходи 

керiвництва щодо розробки стратегiї розвитку Компанiї 

Надано рекомендацiї щодо переходу на звiтування у форматi XBRL, що 

дозволяє, використовуючи інформаційні технології, передавати бізнес дані 

використовуючи таксономію звітності. Таким чином, формувати звітнітсть, в 

рамках якої користувачі можуть однозначно сприймати інформацію наведену в 

ній.  
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ВИСНОВКИ 

 

Фiнансова звiтнiсть - це як вiзитна картка компанiї. Це дає можливiсть 

робити висновки про фiнансове становище компанiї, її результати та 

перспективи розвитку. Наявнiсть вiдкритої та прозорої фiнансової звiтностi є 

обов’язковою умовою для виходу на зовнiшнi ринки та спiвпрацi з iноземними 

компанiями. Це допомагає залучати iнвестицiї та полегшує доступ до 

мiжнародних ринкiв капiталу. I саме мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi 

забезпечують вiдкритiсть, прозорiсть фiнансової звiтностi. 

На основi проведеного дослiдження можна зробити наступнi висновки та 

рекомендацiї:  

➢ У роботi проведено аналiз рiзних пiдходiв до визначення 

трансформацiї фiнансової звiтностi, i визначено, що пiд трансформацiєю 

вбачають комплекс облiково-аналiтичних процедур, якi здiйснюють станом на 

звiтну дату, з метою доведення активiв, зобов’язань i капiталу до величини, за 

якою вони повиннi вiдображатися вiдповiдно до МСФЗ. В результатi 

дослiдження отримано матерiал, аналiз якого дозволив зробити висновок, що 

перевагами впровадження МСФЗ для МСП є надання максимально об'єктивної, 

якiсної, прозорої та порiвнюваної iнформацiї користувачам фiнансової звiтностi, 

крiм того фiнансова звiтнiсть буде сформована за стандартами на якi переходить 

весь розвинений свiт, що сприятиме виходу на мiжнароднi ринки та залученню 

як державних та приватних, так i iноземних iнвестицiй. Окрiм того, застосування 

МСФЗ призведе до пiдвищення рiвня освiти та рiвня  спiвробiтникiв в невеликих 

компанiях, в тому числi пiдняти рiвень фiнансової грамотностi, за рахунок 

опанування нових стандартiв. У роботi розроблено пiдхiд до вирiшення низки 

проблем з якими стикаються пiдприємства застосовуючи МСФЗ для МСМ, 

проблеми застосування даного стандарту пов'язанi в бiльшiй мiрi з тим що багато 

пiдприємств стикаються з фiнансовою звiтнiстю за стандартами МСФЗ вперше.. 

Визначено, що для усунення вищенаведених проблем слiд скористатися 

наступними iнструментами, зокрема розробити стандарти, процедури та керiвнi 
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принципи застосування МСФЗ, забезпечення спiвпрацi мiж внутрiшнiми 

спецiалiсти та експертами з МСФЗ, пiдвищення квалiфiкацiї бухгалтерiв та 

пiдвищення обiзнаностi iнших користувачiв фiнансової звiтностi про мiжнароднi 

стандарти. 

➢ Дослiдивши особливостi регулювання та особливостi переходу на 

мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi МСП в Українi, можемо зробити 

висновок, що регулювання впровадження МСФЗ потребує подальшого 

реформування, пристосування до сучасних тенденцiй, розроблення нових 

методик облiку наближених до мiжнародних стандартiв. А також потрiбно 

вирiшувати проблему з узгодженiстю законодавчих актiв мiж собою. Суворе 

додержання вимог нормативно–правових актiв та рекомендацiй з ведення 

бухгалтерського облiку та складання фiнансової звiтностi є запорукою успiху 

суб’єктiв цiєї дiяльностi та досягнення кiнцевої її мети – одержання прибутку. 

➢ В основi проведеного дослiдження лежать матерiали компанiї ТОВ 

"Нексiя ДК Аудит", зокрема протягом 2020 року компанiя надавала професiйнi 

послуги аудиту фiнансової звiтностi та супутнi послуги, консультацiйнi послуги 

з питань податкiв та права. В ходi дiагностики Компанiї, задля розробки стратегiї 

та її розвитку було проведено SWOT-аналiз, за допомогою якого визначено 

основнi характеристики зовнiшнього середовища, стратегiчної позицiї Компанiї, 

її можливостi та перспективи, сильнi та слабкi сторони, а також основнi загрози 

дiяльностi. Результати якого показали, що найбiльш переважною для компанiї 

ТОВ «Нексiя ДК Аудит» на даному етапi розвитку є стратегiя посилення позицiй 

на ринку України, адже в компанiї iснує ряд переваг завдяки яким вона є досить 

сильним конкурентом в своєму регiонi. 

➢ Розрахунок основних економiчних показникiв ТОВ "Нексiя ДК 

Аудит" показав, що загальний фiнансовий стан пiдприємства протягом 

дослiджуваного перiоду є позитивним: структура балансу є задовiльною; 

пiдприємство платоспроможне, тобто пiдприємству цiлком вистачає ресурсiв 

для погашення поточних зобов’язань. З аналiзу фiнансової стiйкостi i 

платоспроможностi даного пiдприємства, бачимо, що його фiнансовий стан 
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можна оцiнити як умовно задовiльний, в цiлому фiнансова стiйкiсть полiпшилася 

що є позитивною тенденцiєю, проте негативним є погiршення 

платоспроможностi пiдприємства. 

➢ Основний власний внесок в перехiд ТОВ "Нексiя ДК Аудит" на 

мiжнароднi стандарти, полягає в  тому, що було розроблено методику 

трансформацiї фiнансової звiтностi даного пiдприємства. При проведеннi 

основних етапiв трансформацiї, було визначено певнi розбiжностi елементiв 

облiкової полiтики складеної  вiдповiдно до НП(С)БО та МСФЗ для пiдприємств 

малого бiзнесу, та зробити вiдповiднi коригування для достовiрностi 

вiдображення iнформацiї.  Також, на основi проведеного аналiзу, визначено, що 

для бiльш широкого використання фiнансової звiтностi Компанiї слiд не лише 

трансформувати фiнансову звiтнiсть, а й налагодити паралельний облiк за 

мiжнародними стандартами. 

➢ Було запропоновано удосконалений метод трансформацiї фiнансової 

звiтностi. Для того, щоб зробити розумiння нового методу, бiльш простим, було 

розроблено алгоритм переходу та його вiзуальне втiлення - блок-схема 

удосконаленої методики. Застосування даного методу трансформацiї дозволяє 

скоротити трудовитрати, цей метод є значно дешевшим у порiвняннi з 

придбанням повноцiнного програмного забезпечення ведення паралельного 

облiку або постiйного навчання спiвробiтникiв, залучення консультантiв, i, в 

результатi проведених перетворень компанiя отримує бiльш детальну та чiтку 

iнформацiю, порiвняно з традицiйним трансформацiйним методом, за будь-який 

промiжок часу. Вiдмiнною особливiстю пропонованого удосконаленого методу 

трансформацiї є синтез переваг паралельного методу i методу трансформацiї та 

полягає в тому, що процес трансформацiї буде максимально автоматизований, 

рахунки облiку по НП(С)БО i МСФЗ бiльш деталiзованi, буде створено 

«меппiнг» рахункiв НП(С)БО i МСФЗ мiж собою, данi, що заносяться в систему 

нацiонального облiку, автоматично перетворюватимуться на систему 

мiжнародного облiку;  виключено дублювання облiкових функцiй, як у 

паралельному облiку. 
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➢ У роботу також надано пропозицiї, щодо подання щорiчної не лише 

фiнансової, а й не фiнансової iнформацiї, що можливе з використанням 

iнтегрованого звiтування. На основi дiяльностi пiдприємства було 

рекомендовано до використання проект iнтегрованого звiту за 2020 рiк. Даний 

iнтегрований звiт дасть можливiсть отримати достовiрне уявлення про 

результати та перспективи подальшого розвитку пiдприємства, ризики з якими 

стикається компанія та основні невизначеності в своїй дiяльностi, а також заходи 

керiвництва щодо розробки стратегiї розвитку Компанiї. А також було надано 

рекомендацiї щодо переходу на звiтування у форматi XBRL, що дозволяє, 

використовуючи інформаційні технології, передавати бізнес дані 

використовуючи таксономію звітності. Таким чином, формувати звітнітсть, в 

рамках якої користувачі можуть однозначно сприймати інформацію наведену в 

ній. Напрямок удосконалення алгоритму трансформацiї фiнансової звiтностi 

представляється перспективним для подальшого дослiдження його 

запровадження на великих пiдприємствах, а також на пiдприємствах специфiчної 

галузi дiяльностi, де є мiсце особливостi облiку операцiй, якi потребують бiльш 

детального дослiдження з боку використання Мiжнародних стандартiв облiку.  
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Динамiка кiлькостi МСП в Українi за 2012-2020 рр  

 

Джерело: Складено автором на основi джерела [39]. 

Аналiз кiлькiстi МСП в Українi за 2012-2020 рр 

Рiк Великi 

пiдприєм-

ства 

МСП Всього пiд-

приємств 

питома 

вага МСП 

Вiдхи-

лення, шт 

Вiдхи-

лення, % 

2012  698   364 237   364 935  99,81%  -  - 

2013  659   392 668   393 327  99,83%  28 431  7,81% 

2014  497   340 504   341 001  99,85% -52 164  -13,28% 

2015  423   343 017   343 440  99,88%  2 513  0,74% 

2016  383   305 986   306 369  99,87% -37 031  -10,80% 

2017  399   337 857   338 256  99,88%  31 871  10,42% 

2018  446   355 431   355 877  99,87%  17 574  5,20% 

2019  518   380 079   380 597  99,86%  24 648  6,93% 

2020  512   373 304   373 816  99,86% -6 775  -1,78% 

Джерело: Складено автором на основi джерела [39]. 
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Додаток Б 

Огляд наукових шкiл (пiдходiв)  

щодо визначення сутностi трансформацiї фiнансової звiтностi 

№ 

пор. 
Змiст об’єкта управлiння 

Представники 

наукової школи* 

1 2 3 

1 Розглядаються та уточнюються iсторичнi аспекти балансу як 

iнформацiйної бази про фiнансовий стан пiдприємства. 

Висуваються пропозицiї щодо трансформацiї активiв цiєї форми 

звiтностi у свiтлi цифрових комп’ютерних технологiй, що, як 

очiкується, покращить якiсть її iнформацiйного змiсту. 

Lakhtionova L., 

Muranova N., 

Bugaiov O., Ozeran 

A., Kalabukhova 

S.[38] 

2 Трансформацiя ФЗ – це перiодичний процес пiдготовки звiтностi 

за МСФЗ на визначену дату, який передбачає рекласифiкацiю 

статей звiтностi за НП(С)БО та внесення вiдповiдних коригувань 

до цих статей. 

Рабошук А.В.[53]. 

3 Трансформацiя - це комплекс облiково-аналiтичних процедур, якi 

здiйснюють станом на звiтну дату. 

Грибовська Ю. М. 

[17]. 

4 Трансформацiя – це процес, за допомогою якого фiнансову 

iнформацiю, складену вiдповiдно до одних загальноприйнятих 

принципiв бухгалтерського облiку, перетворюють у фiнансову 

iнформацiю вiдповiдно до iнших загальноприйнятих принципiв 

бухгалтерського облiку. 

Лучко М. Р., 

Бенько I. Д., 

Яцишин С. Р., 

Мельник Н. 

Г.[26]. 

5 Трансформацiя фiнансової звiтностi проводиться шляхом 

внесення вiдповiдних коригувань та додаткових кореспонденцiй 

рахункiв з метою доведення активiв, зобов’язань i капiталу до 

величини, за якою вони повиннi вiдображатися  вiдповiдно до 

МСФЗ 

Утенкова К. 

О.[58] 

 

6 Трансформацiя - це комплекс облiково-аналiтичних процедур, якi 

здiйснюють з метою складання фiнансової звiтностi за МСФЗ. 

Харламова О. 

В.[61] 

7 Трансформацiя - це процес перетворення однiєї економiчної 

системи на iншу, це змiна, перетвοрення виду, фοрми, iстοтних 

властивοстей чοгο-небудь. 

Багрiй К. Л.[3] 

8 Трансформацiя - передбачає, що показники звiтностi за 

мiжнародними стандартами формуються на основi iнформацiї, що 

мiститься в бухгалтерському облiку та звiтностi за українськими 

НП(С)БО шляхом їх коригування вiдповiдно до вимог МСФЗ. 

Акiмова Н. С., 

Асває А.[1]. 

9 Трансформацiя є «перекладом» української фiнансової звiтностi в 

мiжнародну шляхом коректування окремих показникiв, способи 

отримання яких за нацiональними стандартами вiдрiзняються вiд 

МСФЗ 

Васiльєва Л. 

М.[9]. 

10 Трансформацiя – це аналiз застосування облiкової полiтики та 

стану бухгалтерського облiку на пiдприємствi; складання 

коригуючи проводок i декласифiкацiя рахункiв 

трансформованого оборотно-сальдового балансу вiдповiдно до 

МСФЗ; пiдготовка фiнансових звiтiв компанiї вiдповiдно до 

вимог МСФЗ. 

Гонтаренко Т. 

О.[14]. 
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Продовження додатку Б 

1 2 3 

11 Трансформацiєю є використання облiково-методичного 

iнструментарiю, який включає робочi документи з аналiзу 

рахункiв, робочий план рахункiв, трансформацiйнi коригування, 

трансформацiйнi таблицi, таблицi звiрок i узгоджень 

Харламова О. 

В.[60] 

12 Трансформацiя фiнансової звiтностi- це процес складання 

звiтностi вiдповiдно до вимог МСФЗ шляхом перегрупування 

облiкової iнформацiї та коригування статей звiтностi, 

пiдготовленої за правилами НП(С)БО. 

Бедзай О. В.[4]. 

13 Трансформацiя фiнансової звiтностi - це процес перетворення 

фiнансової звiтностi, складеної за нацiональними стандартами, у 

фiнансову звiтнiсть, яка б вiдповiдала вимогам МСФЗ 

Войнаренко М. П., 

Лопатовський В. 

Г., Тарашевська 

О. В.[12] 

14 Трансформацiя фiнансової звiтностi - це перетворення даних 

нацiонального облiку в данi, що дозволяють сформувати звiтнiсть 

вiдповiдно до МСФЗ 

Скрипник Н. 

В.[54]. 

15 Трансформацiя – це сукупнiсть процедур перетворення 

фiнансової iнформацiї, складеної за одними правилами 

(наприклад, за НП(С)БО), у звiтнi данi, складенi за iншими 

правилами (у даному випадку за правилами МСФЗ). 

Дуда Т.Т. [18] 

16 Трансформацiя фiнансової звiтностi по МСФЗ - це процедура, яка 

полягає в змiнi вже складеної звiтностi за нацiональними 

стандартами таким чином, щоб вона вiдповiдала мiжнародним 

стандартам фiнансової звiтностi. 

Компанiя 

PETTERSON & 

BENNETT[40]. 

17 Процес трансформацiї фiнансової звiтностi складається з 

розробки облiкової полiтики, розробки трансформацiйної моделi, 

збору iнформацiї, необхiдної для розрахунку трансформацiйних 

коригувань, перегрупування i перекласифiкацiї статей фiнансової 

звiтностi, з урахуванням вiдповiдних принципiв визнання, вимiру 

та розкриття усiх елементiв фiнансової звiтностi, складання 

вступного балансу згiдно МСФЗ, складання балансу за МСФЗ на 

початок першого звiтного перiоду, складання фiнансової звiтностi 

за МСФЗ на звiтну дату. 

Аудиторська 

фiрма "АУДИТ 

ОПТIМ" [36]. 

18 Трансформацiя звiтностi - це звiд таблиць, якi показують перехiд 

нацiональних статей фiнансового звiту i балансових статей до 

показникiв по МСФО 

Аудиторська 

фiрма ТОВ 

"КОМПЛАЕНС-

АУДИТ [37]. 

19 Трансформацiя – це побудова моделей i алгоритмiв розрахункiв 

МСФЗ коригувань та заповнення трансформацiйних таблиць 

переходу фiнансової звiтностi вiд НПСБО до МСФЗ. 

ТОВ "КПМГ-

УКРАЇНА"[43]. 

20 Трансформацiя - це важкий i тривалий процес. Вiн вимагає 

ретельного планування i залучення ресурсiв, i може бути 

затратним, особливо за вiдсутностi належного планування. 

ТОВ "ДЕЛОЙТ I 

ТУШ"[42]. 

21 Трансформацiя - це перетворення фiнансової звiтностi 

вiтчизняних пiдприємств, складеної за нацiональними НП(С)БО, 

у звiтнiсть, що вiдповiдає мiжнародним стандартам. 

Група компанiй 

«Баланс»[38] 
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Додаток В 

Огляд спецiальної лiтератури та нормативно-правової бази  

№ 

пор. 

Джерело Використання в роботi для удосконалення облiку, 

оцiнювання та оподаткування 

1 2 3 

1 Lakhtionova L., Muranova N., 

Bugaiov O., Ozeran A., 

Kalabukhova S. (2021) Balance 

Sheet (Statement of Financial 

Position) Transformation in the 

Light of New Digital 

Technology: Ukrainian 

Experience[69]. 

Розглядаються та уточнюються iсторичнi аспекти 

балансу як iнформацiйної бази даних про фiнансовий 

стан пiдприємства. Висуваються пропозицiї щодо 

трансформацiї активiв цiєї форми звiтностi у свiтлi 

цифрових комп’ютерних технологiй, що, як 

очiкується, покращить якiсть її iнформацiйного 

змiсту. 

2 Marina A.-G. Stakeholders' 

perceptions about the first 

review of IFRS for SMEs 

standard [70]. 

Дослiдження є проведення якiсного аналiз щодо 

отриманих вiдповiдей на листи -коментарi, поданi до 

першого Комплексного огляду МСФЗ за МСП 2012 

та показати значний внесок респондентiв у майбутнi 

рекомендацiї щодо розвитку та перегляд стандарту 

3 Лучко М. Мельник Н. МСФЗ-

звiтнiсть: практичнi аспекти 

переходу [25]. 

Окреслено законодавчi вимоги щодо змiсту та 

структури першої фiнансової звiтностi за МСФЗ та їх 

вплив на послiдовнiсть i порядок пiдготовки 

звiтностi за МСФЗ; виокремлено та 

охарактеризовано практичнi етапи переходу на 

МСФЗ; описано та критично оцiнено паралельний 

облiк, трансляцiю й трансформацiю як методи 

формування фiнансової звiтностi при переходi на 

МСФЗ. 

4 Товкун Л. В. Особливостi 

застосування нових форм 

подання звiтностi при 

переходi України до 

МСФЗ[56]. 

В статтi дослiджено трансформацiї фiнансової 

звiтностi в Українi при переходi до мiжнародних 

стандартiв. Визначено рiвнi розвитку системи 

регулювання облiку та звiтностi в Українi, що 

пов’язанi з впровадженням МСФЗ. 

5 Анiщенко Г. Ю. 

Трансформацiя мети i 

призначення фiнансової 

звiтностi у сучасних 

умовах[2]. 

Обґрунтовано необхiднiсть змiни на державному 

рiвнi стандартних пiдходiв до складу основних форм 

фiнансової звiтностi. Викладено проблемнi питання 

вiдображення даних про результати дiяльностi 

суб'єктiв економiки та вказано на основнi напрямки 

розширення iнформацiйного потоку для здiйснення 

економiчних оцiнок та прийняття управлiнських 

рiшень 

6 Kjell Magne Baksaas & Tonny 

Stenheim. "Proposal for 

improved financial statements 

under IFRS," [68]. 

Подання первинної фiнансової звiтностi має ряд 

недолiкiв. У цьому документi iдентифiкуються та 

аналiзуються цi недолiки на iлюстративних 

прикладах великих бухгалтерських фiрм. 
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7 Hutsalenko L.V., Marchuk U.O. 

Financial statements according 

to the international financial 

reporting standards: 

requirements and realities of 

implementation [66]. 

Вивчення особливостей формування iнформацiї у 

фiнансовiй звiтностi вiдповiдно до вимог 

мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi 

(МСФЗ) та її значення для зовнiшнiх користувачiв у 

ринковому середовищi. 

8 Багрiй К. Л. Трансфοрмацiя 

фiнансοвοї звiтнοстi в Українi 

за МСФЗ: перспективи та 

основнi перешкоди[3]. 

Рοзглянутο передумови та необхiднiсть 

впровадження мiжнародних 

стандартiв фiнансової звiтностi в οблiкοву систему 

України. Запрοпοнοванο здiйснити три кοмплекси 

захοдiв трансфοрмацiї фiнансοвοї звiтнοстi. 

Охарактеризовано перспективи та основнi 

перешкоди 

трансформацiї фiнансової звiтностi в Українi за 

МСФЗ. 

9 Н. С. Акiмова, А. Асває. 

Методичнi пiдходи до 

трансформацiї фiнансової 

звiтностi вiдповiдно до вимог 

МСФЗ[1]. 

Сформульовано та наведено обґрунтування 

доцiльностi застосування для цiлей формування 

фiнансової звiтностi за МСФЗ способу трансформацiї 

даних вiтчизняного облiку на рахунки МСФЗ. 

10 Zasadnyi B. A. The 

Methodology for Evaluating the 

Impact of Applying of IFRS on 

the Financial Status of 

Enterprises [74]. 

В статтi розкрито особливостi методики визначення 

загального впливу першого застосування МСФЗ при 

формуваннi фiнансової звiтностi на фiнансовий стан 

пiдприємств. Також надано оцiнку пiдготовки та 

достовiрностi iнформацiї фiнансової звiтностi, з 

метою виявлення системностi або формальностi. 

 11 Panchenko O. Improvement of 

the accounting policy of the 

small business enterprises in its 

transition to IFRS: investment 

and innovation aspects [71]. 

Процес формування ефективної облiкової полiтики 

суб’єктiв малого пiдприємництва в Українi в умовах 

переходу до Мiжнародного стандарту фiнансової 

звiтностi (МСФЗ) для стимулювання розвитку 

сектору малого бiзнесу на iнвестицiйно-iнновацiйних 

засадах. 

12 Максимова А.В., Гнидюк 

М.Г. Фiнансовий аналiз 

звiтностi, складеної за 

МСФЗ[27]. 

Стаття присвячена дослiдженню теоретичного 

аспекту фiнансового аналiзу звiтностi, що складена 

за Мiжнародними стандартами фiнансової звiтностi. 

У статтi визначено основнi завдання фiнансового 

аналiзу звiтностi, проведено дослiдження основних 

пiдходiв до аналiзу звiтностi, складеної за 

Мiжнародними стандартами фiнансової звiтностi, 

видiлено головнi етапи здiйснення фiнансового 

аналiзу, представлено види фiнансового аналiзу, що 

використовуються,  пояснена суть кожного виду 

даного аналiзу, розглянутi приклади потенцiйних 

факторiв, що ускладнюють зiставлення вiдомостi 

фiнансової звiтностi.  
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13 Fedir Zhuravka. Problem 

aspects of transformation in 

financial reporting of business 

entities in Ukraine[65]. 

Стаття присвячений дослiдженню конкретних 

проблем, що виникають пiд час впровадження МСФЗ 

в Українi. Автор обґрунтовує доцiльнiсть 

впровадження в Українi МСФЗ, вивчає перспективи 

використання мiжнародних стандартiв у 

нацiональнiй бухгалтерськiй практицi та визначає 

принцип трансформацiя як прiоритетна. 

14 Yuk J. H. The effects of the 

International Financial 

Reporting Standards (IFRS) 

adoption on earnings quality: 

evidence from Korea [73]. 

Аналiзує позитивний ефект МСФЗ прийняття в Кореї 

з використанням довгострокового пiдходу та 

порiвняльного аналiзу кожного з них. 

15 Рабошук А.В., Трансформацiя 

як один iз способiв пiдготовки 

звiтностi за МСФЗ[53]. 

Визначено особливостi застосування трансформацiї 

як одного iз найбiльш прийнятних серед iснуючих; 

дослiджено основнi етапи її здiйснення 

16 Грибовська Ю. М. 

Трансформацiя фiнансової 

звiтностi та перехiд на 

МСФЗ[17].  

Описано порядок проведення трансформацiйних 

коригувань бухгалтерських записiв та особливостi 

формування. Оборотно-сальдових вiдомостей на 

дату трансформацiї. Виокремлено та деталiзовано сiм 

етапiв трансформацiї фiнансової звiтностi. 

Проведено порiвняння статей Балансу, складеного за 

нацiональними та мiжнародними стандартами. 

17 Бонк М. Трансформацiя 

фiнансової звiтностi з точки 

зору теорiї i практики – 

основнi напрямки змiн в XXI 

столiттi[7]. 

Обґрунтовано, що наявна фiнансова iнформацiя, 

представлена в традицiйнiй фiнансовiй звiтностi, є 

недостатньою для зацiкавлених сторiн, якi працюють 

в умовах ринкової економiки, зосередженої на 

знаннях та iнформацiї, тому фiнансова звiтнiсть 

пiдлягає трансформацiї. Вказано, що аналiз теорiї 

фiнансової звiтностi та практики дає змогу видiлити 

кiлька напрямкiв змiн, якi вiдбуваються в даний час. 

18 Утенкова К. О. 

Трансформацiя 

бухгалтерськогооблiку 

необоротних активiв в умовах 

гармонiзацiї з мiжнародними 

стандартами [58]. 

 

Видiлено особливостi облiку таких аспектiв, як 

основнi засоби, нематерiальнi активи, iнвестицiйна 

нерухомiсть, оренда, придбання, безоплатна 

передача необоротних активiв тощо. Розглянуто 

етапи трансформацiї звiтної iнформацiї загалом, а 

також висвiтлено власне бачення щодо 

трансформацiї необоротних активiв. 

19 Харламова О. В. 

Трансформацiя як спосiб 

пiдготовки фiнансової 

звiтностi за МСФЗ[61]. 

Стаття присвячена обґрунтуванню трансформацiї як 

основного способу складання першої фiнансової 

звiтностi за МСФЗ. Запропоновано видiляти п’ять 

видiв трансформацiї фiнансової звiтностi. 

Охарактеризовано основнi етапи здiйснення 

трансформацiї фiнансової звiтностi. 
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20 Васiльєва Л. М. 

Трансформацiя фiнансової 

звiтностi пiдприємств 

України вiдповiдно до 

мiжнародних стандартiв 

фiнансової звiтностi[9]. 

Обґрунтування необхiдностi проведення 

трансформацiї фiнансової звiтностi щодо 

спiввiдношення з мiжнародними стандартами для 

пiдприємств України, адже перехiд на МСФЗ 

пiдвищує iнвестицiйну привабливiсть пiдприємства 

та довiру до нього з боку власникiв капiталу, сприяє 

спiвпрацi з мiжнародними компанiями. 

21 Гонтаренко Т. О. Розкриття 

iнформацiї з облiку доходiв в 

умовах трансформацiї 

звiтностi згiдно з 

Мiжнародними стандартами 

фiнансової звiтностi[14]. 

Запропоновано загальну послiдовнiсть процесу 

складання фiнансової звiтностi вiдповiдно до вимог 

МСФЗ, визначенi етапи процесу трансформацiї 

звiтностi Проведена порiвняльна характеристика 

визначення, класифiкацiї та оцiнки доходiв 

вiдповiдно до вимог НП(С)БО i МСФЗ. Наданi 

рекомендацiї щодо подання та розкриття iнформацiї 

про доходи в процесi трансформацiї фiнансових 

звiтiв 

22 Харламова О. В. Облiково-

методичний iнструментарiй 

трансформацiї фiнансової 

звiтностi в МСФЗ-

формат[60]. 

Розробленi аналiтичнi таблицi з аналiзу рахункiв, 

вiдомiсть трансформацiйних 

коригувань, трансформацiйнi таблицi для статичних 

i динамiчних рахункiв, таблиця звiрки 

нерозподiленого прибутку, а також узгодження 

прибуткiв i збиткiв, власного капiталу за 

попереднiми НП(С)БО з прибутками i збитками, 

власним капiталом за МСФЗ. 

23 Харламова О. В. 

Алгоритмiзацiя методики 

трансформацiї фiнансової 

звiтностi в МСФЗ-формат 

[59]. 

Розробленi алгоритми трансформацiї всiх форм 

фiнансової звiтностi з метою досягнення їх 

вiдповiдностi вимогам МСФЗ як на дату переходу, 

так i на наступнi дати. За пiдсумками дослiджень 

встановлено, що фактично трансформацiї пiдлягають 

Звiт про фiнансовий стан i Звiт про прибутки та 

збитки та iнший сукупний дохiд. 

24 Новодворська В. В. 

Трансформацiя фiнансової 

звiтностi вiтчизняних 

пiдприємств до МСФЗ [34]  

У статтi розглянуто змiни в фiнансовiй звiтностi 

пiдприємств вiдповiдно до МСФЗ та особливостi 

трансформацiї форм звiтностi, її основнi етапи. 

25 Копилов Є. I. Трансформацiя 

фiнансової звiтностi в Українi 

до вимог МСФЗ: теорiя i 

практика [22] 

У статтi розкриваються необхiднiсть впровадження 

МСФЗ в Українi та основнi заходи щодо визначення 

подальшої стратегiї їх застосування на вiтчизняних 

Пiдприємствах. 

26 Лаговська О. А. Процедура 

трансформацiї фiнансової 

звiтностi для цiлей оцiнки 

вартостi пiдприємства: 

iдентифiкацiя нормалiзуючих 

коригувань [24]. 

Дослiджено пiдходи авторiв до iдентифiкацiї груп 

нормалiзуючих коригувань до фiнансової звiтностi 

як основи пiдвищення її корисностi в процесi оцiнки 

вартостi пiдприємства групами заiнтересованих осiб 

в цiлому та iнституцiйними iнвесторами 

зокрема. 
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27 Безверхий К. В. 

Трансформацiя фiнансової 

звiтностi вiтчизняних 

пiдприємств: нагальнi 

питання сьогодення [5]. 

У статтi розглянуто деякi питання трансформацiї 

фiнансової звiтностi вiтчизняних пiдприємств, 

складеної за нацiональними НП(С)БО, у фiнансову 

звiтнiсть, яка вiдповiдає вимогам МСФЗ. 

28 Вiзiренко С. В. Iнiцiативний 

аудит трансформацiї 

фiнансової звiтностi у 

вiдповiдностi до вимог МСФЗ 

[11]. 

Дослiдженнi теоретичних аспектiв 

методологiї iнiцiативного аудиту трансформацiї 

нацiональної звiтностi у звiтнiсть за вимогами 

мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi. 

29 Бедзай О. В. Трансформацiя 

фiнансової звiтностi та її 

вплив на методику аналiзу 

лiквiдностi балансу[4]. 

У статтi розкрито суть поняття фiнансова звiтнiсть, а 

особливо основне значення заповнення 

бухгалтерського балансу пiдприємствами та 

здiйснення його аналiзу. Розкрито сутнiсть 

iнформацiї, яку вiдображено у фiнансовiй звiтностi та 

балансi пiдприємства та розкрито основний перелiк 

документiв, якi входять до звiтностi. Сформовано 

iнформацiйну систему обробки та аналiзу великого 

масиву iнформацiї на пiдприємствах.  

30 Войнаренко М. П. Сутнiсть та 

значення звiту про фiнансовi 

результати в умовах 

трансформацiї фiнансової 

звiтностi[12]. 

Розглянуто економiчну сутнiсть та особливостi звiту 

про фiнансовi результати в процесi адаптацiї 

фiнансової звiтностi до мiжнародних стандартiв. 

Дослiджено регулятивнi аспекти звiту про фiнансовi 

результати, що є актуальним питанням внаслiдок 

приведення нацiональної системи бухгалтерського 

облiку до мiжнародних стандартiв. Запропоновано 

порядок формування показникiв при складаннi звiту 

про фiнансовi результати за мiжнародними 

стандартами 

31 Буравцова К.I. 

Трансформацiя української 

звiтностi вiдповiдно до 

мiжнародних стандартiв [8]. 

Обґрунтовано необхiднiсть проведення 

трансформацiї фiнансової звiтностi щодо 

спiввiдношення з мiжнародними стандартами для 

пiдприємств України. Розроблено послiдовнiсть 

трансформацiї звiтностi вiдповiдно до вимог МСФЗ, 

яка включає в себе три етапи: пiдготовчий, 

методичний та заключний. 

32 Скрипник Н. В. Деякi 

практичнi аспекти 

трансформацiї фiнансової 

звiтностi вiдповiдно до МСФЗ 

[54]. 

Розглянуто основнi шляхи трансформацiї фiнансової 

звiтностi пiдприємства вiдповiдно до мiжнародних 

стандартiв фiнансової звiтностi (МСФЗ), наведено 

етапи трансформацiї та вказано основнi проблеми, 

якi можуть виникнути при цьому 

33 Шкулiпа Л. В. Транформацiя 

фiнансової звiтностi на IFRS: 

сучаснi питання [62]. 

У статтi розкрито найбiльш головнi проблемнi 

питання переходу на МСФЗ. Розглянуто основнi 

моменти пiд час вибору методу переходу на МСФЗ, 

їх переваги та недолiки; ситуацiйнi приклади 

застосування обраного методу трансформацiї; 

головнi коригування;  
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34 Duvanskaya N. A, Karaschenko 

V. V., Maryanova S. A., 

Duvanskaya E.V. Financial 

Instruments Transformation and 

Elimination in Accordance with 

International Financial 

Reporting Standards[64]. 

Представлена унiфiкована методологiя 

трансформацiї та лiквiдацiї фiнансових iнструментiв 

вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової 

звiтностi (МСФЗ) у середовищi SAP R3.  

 35 Момотюк Л. Є., Шкулiпа Л. В. 

Принципи пiдготовки та 

подання фiнансової звiтностi 

за МСФЗ: синтез теорiї та 

практики [31]. 

 

Розкрито принципи пiдготовки та подання 

фiнансової звiтностi, регламентованi 

Концептуальною основою фiнансової звiтностi, у 

поєднаннi з практичною сферою їх застосування у 

господарськiй дiяльностi пiдприємства 

36 Бенько I. Д. Проблеми й 

перспективи застосування 

МСФЗ (IFRS) для малих та 

середнiх пiдприємств[6]. 

Розглянуто особливостi облiку фiнансово-

господарської дiяльностi малих та середнiх 

пiдприємств i проблеми впровадження мiжнародних 

стандартiв фiнансової звiтностi. 

37 Засадний Б.A. The adaptation 

of ukrainian accounting and 

reporting system to the ifrs [20]. 

Розглянуто досвiд застосування мiжнародних 

стандартiв фiнансової звiтностi в рiзних країнах, на 

основi якого обґрунтовано основнi переваги та 

недолiки процесу 

впровадження МСФЗ iз метою складання 

фiнансової звiтностi для компанiй в Українi 

38 Ambarchian V. IFRS adoption 

in different countries: 

comparative aspect[63]. 

Охарактеризовано сфери застосування МСФЗ у 

межах нацiональних економiк рiзних країн. 

Визначено юридичний статус МСФЗ для 23 

розвинених країн свiту за чотирма ознаками: 

«вимагається», «дозволено», «заборонено» та «не 

застосовується» 

39 Rudzani S. An assessment of the 

challenges of adopting and 

implementing IFRSS for SMEs 

in South Africa [72]. 

Оцiнити проблеми, з якими стикаються малi та 

середнi пiдприємства (МСП) у прийняттi та 

впровадження Мiжнародних стандартiв фiнансової 

звiтностi (МСФЗ) для МСП у Пiвденнiй Африцi. 
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Додаток Г 

Характеристика чинної нормативно-правової бази з облiку та оподаткування 

об‘єкту дослiдження 

№  

пор. 

Нормативний 

документ 
Основнi положення 

При розкриттi 

яких питань в 

роботi доцiльно 

використовувати 

1 2 3 4 

Нацiональне регулювання 

1  Указ Президента: 

"Про перехiд України 

до загальноприйнятної 

у мiжнароднiй 

практицi системи 

облiку i 

статистики"495]. 

Встановлює необхiднiсть iнтеграцiї 

України у свiтовi економiчнi вiдносини 

та перебудови системи економiчної 

iнформацiї, облiку i статистики 

вiдповiдно до мiжнародних стандартiв 

Актуальнiсть 

теми дослiдження 

2 Закон України "Про 

ратифiкацiю Угоди про 

партнерство i 

спiвробiтництво мiж 

Україною i 

Європейськими 

Спiвтовариствами та їх 

державами-

членами"[50]. 

Створення основ взаємовигiдного 

економiчного, соцiального, 

фiнансового, цивiльного, науково-

технiчного та культурного 

спiвробiтництва, сприяння розвитку 

торгiвлi, iнвестицiй i гармонiйних 

економiчних вiдносин, визначення 

необхiдностi адаптацiї законодавства 

України до законодавства ЄС 

Актуальнiсть 

теми дослiдження 

3 Програми 

реформування системи 

бухгалтерського 

облiку iз 

застосуванням 

мiжнародних 

стандартiв[52]. 

Передбачено запровадження 

мiжнародних стандартiв шляхом їх 

адаптацiї до економiко-правового 

середовища i ринкових вiдносин в 

Українi. На сьогоднi розроблено на базi 

мiжнародних стандартiв та 

затверджено наказами Мiнфiну 32 

нацiональних положення (стандарти) 

бухгалтерського облiку. 

Актуальнiсть 

теми дослiдження 

4 Законом України "Про 

загальнодержавну 

програму адаптацiї 

законодавства України 

до законодавства 

Європейського 

Союзу"[19]. 

Визначає бухгалтерський облiк 

компанiй однiєю з прiоритетних сфер, в 

яких здiйснюється адаптацiя 

законодавства України. 

Актуальнiсть 

теми дослiдження 

5 Стратегiї застосування 

Мiжнародних 

стандартiв 

фiнансової звiтностi в 

Українi [55]. 

Удосконалення системи 

бухгалтерського облiку та фiнансової 

звiтностi в Українi з урахуванням 

вимог мiжнародних стандартiв та 

законодавства Європейського Союзу 

Напрями 

удосконалення 

органiзацiйних 

аспектiв 

складання 

трансформацiйної 

звiтностi 
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Продовження додатку Г 

1 2 3 4 

6 Закон України «Про 

бухгалтерський облiк i 

фiнансову 

звiтнiсть в Українi» 

[48]. 

Порядок застосування мiжнародних 

стандартiв та перелiк суб’єктiв, якi 

зобов’язанi їх застосовувати для 

складення фiнансової звiтностi, 

Актуальнiсть 

теми дослiдження 

7 Розпорядження КМУ 

"Про створення умов 

для впровадження 

МСФЗ" 22.02.2012 р. 

№157-р[48]. 

Забезпечує офiцiйне опублiкування 

МСФЗ з дотриманням їх вiдповiдностi 

оригiналу, затверджено методичнi 

рекомендацiї щодо складання 

податкової декларацiї з податку на 

прибуток пiдприємств з використанням 

даних бухгалтерського облiку i 

дотриманням вимог МСФЗ та 

проведення перевiрки показникiв такої 

декларацiї, створення системи 

пiдготовки, перепiдготовки та 

пiдвищення квалiфiкацiї бухгалтерiв з 

питань застосування МСФЗ 

Актуальнiсть 

теми дослiдження 

8 НП(С)БО 1 "Загальнi 

вимоги до фiнансової 

звiтностi"[32]. 

встановлено форми фiнансової 

звiтностi, якi мають використовувати 

також пiдприємства, якi звiтуються за 

МФСЗ 

Звiтування 

пiдприємства 

9 Кодекс України про 

адмiнiстративнi 

правопорушення[21]. 

У ст. 165 визначено розмiр 

вiдшкодування за порушення порядку 

ведення податкового облiку, надання 

аудиторських висновкiв, порушення 

порядку утримання та перерахування 

податку на доходи фiзичних осiб i 

подання вiдомостей про виплаченi 

доходи, приховування в облiку 

валютних та iнших доходiв, 

непродуктивних витрат i збиткiв, 

вiдсутнiсть бухгалтерського облiку або 

ведення його з порушенням 

установленого порядку, внесення 

неправдивих 

даних до фiнансової звiтностi 

Звiтування 

пiдприємства 
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Продовження додатку Г 

1 2 3 4 

10 Господарський кодекс 

України[15]. 

У статтi 142 дано визначення прибутку 

суб’єкта господарювання, розкрито 

порядок використання прибутку 

(доходу) суб'єкта господарювання. 

Зазначено, що для цiлей оподаткування 

законом може встановлюватися 

спецiальний порядок визначення 

доходу як об'єкта оподаткування 

Звiтування 

пiдприємства 

11 Податковий кодекс 

України[45]. 

У Роздiлi III визначено платникiв та 

порядок сплати податку на прибуток 

пiдприємств, порядок визнання доходiв 

i витрат пiдприємства з метою 

оподаткування 

Звiтування 

пiдприємства 

12 Закон України «Про 

аудит фiнансової 

звiтностi та 

аудиторську 

дiяльнiсть» [47]. 

Визначає правовi засади аудиту 

фiнансової звiтностi, провадження 

аудиторської дiяльностi в Українi та 

регулює вiдносини, що виникають при 

її провадженнi 

Аудит фiнансової 

звiтностi 

13 План рахункiв 

бухгалтерського 

облiку активiв, 

капiталу, зобов'язань i 

господарських 

операцiй пiдприємств i 

органiзацiй та 

Iнструкцiя про його 

застосування[44]. 

Встановлює призначення i порядок 

ведення рахункiв бухгалтерського 

облiку, зокрема й фiнансових 

результатiв 

Складання плану 

рахункiв 

14 Методичнi 

рекомендацiї щодо 

заповнення форм 

фiнансової 

звiтностi[28]. 

Розкриває змiст статей рiзних форм 

фiнансової звiтностi 

Розкриття 

iнформацiї у 

фiнансовiй 

звiтностi 

Мiжнародне регулювання: 

15 МСФЗ 1 Перше 

застосування 

Мiжнародних 

стандартiв фiнансової 

звiтностi[30]. 

Визначає особливостi складання 

фiнансової звiтностi та консолiдованої 

фiнансової звiтностi за МСФЗ у першi 

звiтнi перiоди 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 
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Продовження додатку Г 

1 2 3 4 

16 Мiжнародний стандарт 

фiнансової звiтностi 

для малих та середнiх 

пiдприємств [30]. 

Особливостi переходу на мiжнароднi 

стандарти для МСП 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

17 МСБО 1 "Подання 

фiнансової 

звiтностi"[30]. 

Визначає склад першої фiнансової 

звiтностi 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

18 МСБО 2 «Запаси» [30]. визначити пiдхiд до облiку запасiв При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

19 МСБО 7 «Звiт про рух 

грошових коштiв» 

[30]. 

визначення вимог до надання 

iнформацiї про минулi змiни грошових 

коштiв суб'єкта господарювання та їх 

еквiвалентiв за допомогою звiту про 

рух грошових коштiв, який розмежовує 

грошовi потоки протягом перiоду вiд 

операцiйної, iнвестицiйної та 

фiнансової дiяльностi. 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

20 МСБО 8 "Облiковi 

полiтики, змiни в 

облiкових оцiнках та 

помилки"[30]. 

Визначає вимоги щодо змiн в 

облiкових полiтиках,  

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

21 МСБО 10 "Подiї пiсля 

звiтного перiоду"[30]. 

Визначає: 

а) коли суб'єктовi господарювання слiд 

коригувати фiнансову звiтнiсть 

стосовно подiй пiсля звiтного перiоду; 

та 

б) яку iнформацiю суб'єктовi 

господарювання слiд розкривати про 

дату затвердження фiнансової звiтностi 

до випуску та про подiї пiсля звiтного 

перiоду. 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

22 МСБО 12 «Податки на 

прибуток» [30]. 

визначити облiковий пiдхiд до податкiв 

на прибуток 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

23 МСБО 16 «Основнi 

засоби» [30]. 

визначення облiкового пiдходу до 

основних засобiв, щоб користувачi 

фiнансової звiтностi могли розумiти 

iнформацiю про iнвестицiї суб'єкта 

господарювання в його основнi засоби 

та змiни в таких iнвестицiях 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

24 МСБО 17 «Оренда» 

[30]. 

визначення для орендарiв i 

орендодавцiв вiдповiдних облiкових 

полiтик та розкриття iнформацiї, що їх 

слiд застосовувати до угод про оренду 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 
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Закiнчення додатку Г 
1 2 3 4 

25 МСБО 18 «Дохiд» [30]. визначення облiкового пiдходу до 

доходу, який виникає в результатi 

певних типiв операцiй та подiй 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

26 МСБО 19 "Виплати 

працiвникам"[30]. 

визначення бухгалтерського облiку та 

розкриття iнформацiї про виплати 

працiвникам. 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

27 МСБО 21 "Вплив змiн 

валютних курсiв» [30]. 

встановити, як включати операцiї в 

iноземнiй валютi i закордоннi 

господарськi одиницi у фiнансову 

звiтнiсть суб'єкта господарювання та як 

переводити фiнансову звiтнiсть у 

валюту подання 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

28 МСБО 34 "Промiжна 

фiнансова 

звiтнiсть"[30]. 

Визначення мiнiмального змiсту 

промiжного фiнансового звiту та 

визначення принципiв для визнання та 

оцiнки в повнiй або стислiй фiнансовiй 

звiтностi за промiжний перiод. 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

29 МСБО 36 "Зменшення 

корисностi 

активiв"[30]. 

Визначає процедури, якi суб'єкт 

господарювання застосовує для 

забезпечення облiку своїх активiв за 

сумою, яка не є бiльшою нiж сума їх 

очiкуваного вiдшкодування. 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 

30 МСБО 38 

"Нематерiальнi 

активи"[30]. 

визначення облiкового пiдходу до 

нематерiальних активiв 

При 

трансформацiї 

фiнансової 

звiтсностi 
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Додаток Д 

Ключовi показники мережi Nexia International 

 

Джерело: Данi ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 
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Продовження додатку Д 

 

Джерело: Данi ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 
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Додаток Ж 

Фiнансова звiтнiсть ТОВ "Нексiя ДК Аудит" за 2015-2020 рр 
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Продовження Додатку Ж 
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Продовження Додатку Ж 
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Продовження Додатку Ж 
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Продовження Додатку Ж 
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Продовження Додатку Ж 
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Продовження Додатку Ж 
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Продовження Додатку Ж 
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Продовження Додатку Ж 
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Продовження Додатку Ж 
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Додаток З 

Аналiз фiнансових показникiв 

Аналiз фiнансових результатiв 2016-2020 

Найменування 2016 2017 2018 2019 2020 
2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 

тис.грн % тис.грн % тис.грн % тис.грн % 

Чистий  дохiд вiд реалiзацiя 

послуг 
5 835  11 065  15 673  22 605  21 796  5 230  90 4 607  42 6 932  44 -809  -4 

Собiвартiсть реалiзованих 

послуг 
-2 364  -5 081  -9 097  -13 875  -12 012 -2 718  115 -4 015  79 -4 778  53 1 862  -13 

Валовий прибуток 3 472  5 984  6 576  8 730  9 783  2 512  72 592  10 2 154  33 1 053  12 

Iншi операцiйнi доходи 598  515  406  200  737  -83  -14 -109  -21 -207  -51 538  269 

Iншi операцiйнi витрати -4 035  - 5 569  -7 524  -8 786  -10 828  -1 534  38 -1 955  35 -1 262  17 -2 042  23 

Фiнансовий результат вiд  

операцiйної дiяльностi 
34  930  -542  144  -308  896  2628 -1 472  -158 686  -126 -451  -314 

Iншi доходи 28  49 
 732  - -  20  72  683  1405 -732  -100 - 0 

Iншi витрати - -613 - - - -613  100  613  -100 - 0 - 0 

Фiнансовий результат до 

оподаткування 
62  365 

 189   144  -308   303  486 -176  -48 -46  -24 -451  -314 

Витрати з податку на 

прибуток 
- -4 -34 -26 - -4 100 30 819 8 -23 26 -100 

Чистий фiнансовий результат 62 362 155 117 -308 299 480 -207 -57 -38 -24 -425 -362 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 
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Продовження додатку З 

Аналiз доходiв в розрiзi наданих послух 2018-2020рр 

Найменування 2020 2019 2018 
Вiдхилення, тис. грн Вiдхилення,% 

2019-2020 2019-2020 2018-2019 2018-2019 

Доходи вiд надання послуг з обов’язкового аудиту 

фiнансової звiтностi пiдприємств, що становлять 

суспiльний iнтерес, i суб’єктiв, що належать до групи 

компанiй, материнською компанiєю яких є такi 

пiдприємства 

4 069,60 4 413,00 1 915,00 -  343,40 2 498,00 -8% 130% 

Доходи вiд надання послуг з обов’язкового аудиту 

фiнансової звiтностi iнших юридичних осiб 
1 733,60 877,10 732,00 856,50 145,10 98% 20% 

Доходи вiд iнiцiативного аудиту фiнансової звiтностi 11 332,60 12 521,30 8 913,30 -1 188,70 3 608,00 -9% 40% 

- у т. ч. доходи вiд надання послуг з iнiцiативного 

аудиту фiнансової звiтностi пiдприємств, що 

становлять суспiльний iнтерес 

2 431,30 1 131,60 - 1 299,70 1 131,60 115% 100% 

Дохiд вiд супутнiх послу 2 629,60 2 345,70 2 484,00 283,90 -     138,30 12% -6% 

- у т. ч. доходи вiд надання супутнiх послуг 

пiдприємствам, що становлять суспiльний iнтерес 
847,20 359,80 - 487,40 359,80 135% 100% 

Доходи вiд надання неаудиторських послуг, у т. ч.: 2 030,20 2 447,50 1 627,80 -  417,30 819,70 -17% 50% 

- доходи вiд надання дозволених неаудиторських 

послуг пiдприємствам, що становлять суспiльний 

iнтерес 

553,80 386,10 479,90 167,70 -       93,80 43% -20% 

- доходи вiд надання неаудиторських послуг iншим 

юридичним особам 
1 476,40 2 061,40 1 147,90 -  585,00 913,50 -28% 80% 

Всього 21 795,60 22 604,60 15 672,10 -  809,00 6 932,50 -4% 44% 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 
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Продовження додатку З 

Аналiз балансових показникiв 2016-2020 

  2016       2017         2018           2019            2020  

Основнi засоби        831,40      1 654,60        3 159,60        3 296,60        2 612,00  

Iншi необоротнi активи         52,00          58,30           134,10           125,90           142,50  

Запаси         27,40          53,80            56,10           113,70            47,40  

Торгова дебiторська заборгованiсть        734,30      1 858,60        1 857,70                 -                   -    

Iнша поточна дебiторська заборгованiсть     1 191,90      1 065,90        1 195,60       10 333,50        6 667,80  

Грошi та їх еквiваленти     2 261,70      3 341,00        2 935,60        2 860,00        8 070,20  

Iншi оборотнi активи        340,80         603,10           956,10        1 877,10        1 734,10  

Всього активи   5 439,50    8 635,30    10 294,80    18 606,80    19 274,00  

 

  2016       2017         2018           2019            2020  

Зареєстрований (пайовий) капiтал        168,50         168,50           168,50           168,50           168,50  

Нерозподiлений прибуток     3 450,40      3 747,10        3 902,30        3 992,90        3 685,30  

Довгостроковi зобов’язання i забезпечення        339,10         695,50        1 098,10        1 487,40        1 604,50  

Торгова кредиторська заборгованiсть        100,50          90,80            95,00           182,10           110,00  

Iнша кредиторська заборгованiсть        231,20         150,50           288,50           717,70        1 893,40  

Iншi поточнi зобов'язання     1 149,80      3 782,90        4 742,40       12 058,20       11 812,30  

    5 439,50    8 635,30    10 294,80    18 606,80    19 274,00  

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 
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Продовження додатку З 

Аналiз показникiв фiнансової дiяльностi 

Показники лiквiдностi 

Найменування показника Розрахунок показника 
Норм. значення (вiд - 

до) 
2016 2017 2018 2019 2020 Висновки 

Коефiцiєнт загальної 
лiквiдностi (Загальний 

коефiцiєнт покриття ) 

ф1 р1195 / ф1 р1695  1,5 2,0 0,596 0,426 0,643 0,264 1,20 
Значення коефiцiента 
менше нормативного 

Коефiцiєнт поточної 
(швидкої) лiквiдностi  

(ф1 р1195 - ф1 р 1100) / 
ф1 р1695  

0,5 1,0 3,06 1,71 1,35 1,16 1,19 
Значення коефiцiента 
бiльше нормативного 

Коефiцiєнт абсолютної 
лiквiдностi  

ф1 р1165 / ф1 р1695 0,2 0,3 1,53 0,83 0,57 0,22 0,58 
Значення коефiцiента 
бiльше нормативного 

         
 

Показники фiнансової стiйкостi  

Найменування показника Розрахунок показника 
Норм. значення (вiд - 

до) 
2016 2017 2018 2019 2020 Висновки 

Коефiцiєнт автономiї 

(власностi) 
ф1 р1495/ф1 р1300 0,4 0,6 0,67 0,45 0,40 0,22 0,20 

Значення коефiцiента 

менше нормативного 

Коефiцiєнт фiнансової 
стiйкостi  

(ф1 р1495 + ф1 р1595) / 
ф1 р1900 

5 0,9 0,728 0,534 0,502 0,304 0,283 
Значення коефiцiента 
менше нормативного 

Робочий капiтал (ф1 р1195 - ф1 р1695) Додатнє 0 3 074,60 2 898,20 1 875,20 2 226,30 2 703,80 
Значення коефiцiента 
вiдповiдає нормативному 

Власнi оборотнi кошти (ф1 р1495 - ф1 р1095) Додатнє 0 2 735,50 2 202,70 777,10 738,90 1 099,30 
Значення коефiцiента 
вiдповiдає нормативному 

Коефiцiент маневреностi 
функцiонуючого капiталу 

(ф1 р1195 - ф1 р1695) / 
ф1 р1495 

0,2 0,5 0,8 0,7 0,5 0,5 0,5 
Значення коефiцiента 
бiльше нормативного 

Коефiцiєнт фiнансового 
ризику 

(ф1 р1595 + ф1 р1695) 
/ф1 р1495 

Менше чи =1 х 0,50 1,21 1,53 3,47 4,00 
Значення коефiцiента 
вiдрiзняється вiд 
нормативного 

Коефiцiент фiнансової 
незалежностi 

ф1 р1495 / ф1 р1900 0,5 х 0,67 0,45 0,40 0,22 0,20 
Значення коефiцiента 
бiльше нормативного 

Коефiцiєнт маневреностi 
власних коштiв 

(ф1 р1495+ф1 р1595-ф1 
1095)/ф1 р1495 

0,2 0,9 0,8 0,7 0,5 0,5 0,7 
Значення коефiцiента 
вiдповiдає нормативному 

Коефiцiєнт довгострокових 
джерел фiнансування 

ф1 р1595 / ф1 р1495 
не бiльше 

0,25 
х 0,1 0,2 0,3 0,4 0,42 

Значення коефiцiента 
вiдрiзняється вiд 
нормативного 

Коефiцiент фiнансування 
ф1 р1495 / (ф1 р1595 + 

ф1 р1695)  
0,67 1,5 1,99 0,83 0,65 0,29 0,25 

Значення коефiцiента 
менше нормативного 
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Закiнчення додатку З 
         

 

Показники рентабельностi 

Найменування показника Розрахунок показника 
Норм. значення (вiд - 

до) 
2016 2017 2018 2019 2020 Висновки 

Коефiцiєнт рентабельностi 
активiв (економiчна 
рентабельнiсть) 

ф2 р2350 (ф2 р 2355) / 
((ф1 р1300 нп /2)+ (ф1 

р1300 кп/2))*100% 
Повинен збiльшуватися  0,69738 0,00887 0,03821 0,01074 0,00620 Негативна тенденцiя 

Коефiцiєнт рентабельностi 
власного капiталу 
(фiнансова рентабельнiсть) 

ф2 р2350 (ф2 р 2355) / 
((ф1 р1495 нп/2) + (ф1 

р1495 кп/2))*100% 
Повинен збiльшуватися  0,91906 0,01656 0,09058 0,03771 0,02932 

Негативна тенденцiя 

 Коефiцiєнт рентабельностi 
необоротних активiв 

ф2 р2350 (ф2 р 2355) / 
((ф1 р1095 нп/2) + (ф1 

р1095 кп/2))*100% 

Повинен збiльшуватися 
  

2,37566 0,04807 0,14449 0,04622 0,03804 
Негативна тенденцiя 

 Коефiцiєнт рентабельностi 
основних засобiв 

ф2 р2350 (ф2 р 2355) / 
((ф1 р1010 нп/2) + (ф1 

р1010 кп/2))*100% 

Повинен збiльшуватися 
  

2,55241 0,05020 0,15026 0,04808 0,03977 
Негативна тенденцiя 

 Коефiцiєнт рентабельностi 
оборотних активiв 

ф2 р2350 (ф2 р 2355) / 
((ф1 р1195 нп/2) + (ф1 

р1195 кп/2))*100% 

Повинен збiльшуватися 
  

0,81723 0,01087 0,05196 0,01399 0,00741 
Негативна тенденцiя 

Коефiцiєнт рентабельностi 
витрат 

ф2 р2350 (ф2 р 2355) / 
ф2 р2050 

Повинен збiльшуватися 
  

1,14634 -0,02640 -0,07118 -0,01706 -0,00847 
Негативна тенденцiя 

Коефiцiєнт рентабельностi 
дiяльностi 

ф2 р2350 (ф2 р 2355) / 
ф2 р2000 

Повинен збiльшуватися  1,17500 0,01069 0,03269 0,00990 0,00520 
Негативна тенденцiя 

         
 

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 
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Додаток К 

Облiкова полiтика ТОВ «Нексiя ДК Аудит» (до 04.10.2019 ТОВ «Аудиторська 

компанiя «ДК-Україна») 
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Продовження Додатку К 
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Продовження Додатку К 
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Продовження Додатку К 
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Продовження Додатку К 
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Продовження Додатку К 
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Продовження Додатку К 
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Додаток Л 

Коригування звiту про фiнансовий стан 

Актив Код 

31.12.20

18НП(С)

БО 

Коригув

ання 

01.01.20

19 

МСФЗ 

31.12.20

19НП(С)

БО 

Коригув

ання 

01.01.20

20МСФ

З 

31.12.20

20НП(С)

БО 

Коригув

ання 

31.12.20

20МСФ

З 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

I. Необоротнi активи           

Основнi засоби 1010 3 159,6     -    3 159,6   3 296,6  (263,0)   3 033,6   2 612,0  (113,0)   2 499,0  

первiсна вартiсть 1011 5 446,0      -    5 446,0   6 507,0  (460,0)   6 047,0   6 866,5  (460,0)   6 406,5  

знос 1012 (2 286,4)     -    (2 286,4) (3 210,5) (197,0)  (3 407,5)  (4 254,5)  (347,0)  (4 601,5) 

Iншi необоротнi активи 1090  134,1    -     134,1   125,9   -     125,9   142,5   -     142,5  

Усього за роздiлом I 
1095  3 293,7  

                

-    
3 293,7   3 422,5  -263,0   3 159,5   2 754,5  -113,0   2 641,5  

II. Оборотнi активи           

Запаси 1100 56,1  (15,0)   41,1   113,7  -2,0   111,7   47,4  -6,0   41,4  

Дебiторська заборгованiсть за 

послуги 
1125 1 857,7   -    1 857,7   -     -     -     -     -     -    

Дебiторська заборгованiсть  

за виданими авансами 
1130 -     7,0   7,0   -     8,0   8,0   -     10,0   10,0  

Iнша поточна дебiторська 

заборгованiсть 
1155 1 195,6   -    1 195,6   10 333,5   -     10 333,5   6 667,8   -     6 667,8  

Грошi та їх еквiваленти 1165  2 935,6   -    2 935,6   2 860,0   -     2 860,0   8 070,2   -     8 070,2  

Витрати майбутнiх перiодiв 1170 256,8   -     -     -     -     -     -     -     -    

Iншi оборотнi активи 1190 699,3   -     699,3   1 877,1   -     1 877,1   1 734,1   -     1 734,1  

Усього за роздiлом II 1195 7 001,1  -8,0  6 993,1   15 184,3   6,0   15 190,3   16 519,5   4,0   16 523,5  

III. Необоротнi активи, 

утримуванi для продажу, та 

групи вибуття 

          

Баланс 1300 10 294,8  -8,0  10 286,8   18 606,8  -257,0   18 349,8   19 274,0  -109,0   19 165,0  
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Продовження додатку Л 

 

Пасив 

Код 

рядк

а 

31.12.20

18, 

вiдобра

жено 

ранiше 

Внесенн

я 

коригув

ань 

01.01.20

19, 

перерах

овано 

31.12.20

19, 

вiдобра

жено 

ранiше 

Внесенн

я 

коригув

ань 

01.01.20

20, 

перерах

овано 

31.12.20

20, 

вiдобра

жено 

ранiше 

Внесенн

я 

коригув

ань 

31.12.20

20, 

перерах

овано 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

I. Власний капiтал           

Зареєстрований (пайовий) 

капiтал 1400 
168,5   -     168,5   168,5   -     168,5   168,5   -     168,5  

Нерозподiлений прибуток 1420 3 902,3  -1,0   3 901,3   3 992,9  -249,0   3 743,9   3 685,3  -99,0   3 586,3  

Неоплачений капiтал 1425 -     -     -     -     -     -     -     -     -    

Вилучений капiтал 1430 -     -     -     -     -     -     -     -     -    

Iншi резерви 1435 -     -     -     -     -     -     -     -     -    

Усього за роздiлом I 1495 4 070,8  -1,0   4 069,8   4 161,4  -249,0   3 912,4   3 853,8  -99,0   3 754,8  

II. Довгостроковi зобов’язання i 

забезпечення  
         

Усього за роздiлом II 1595  -    1 098,1   1 487,4   -     1 487,4   1 604,5   -     1 604,5   -    

III. Поточнi зобов’язання i 

забезпечення  
         

товари, роботи, послуги 1615 95,0  -7,0   88,0   182,1  -8,0   174,1   110,0  -10,0   100,0  

розрахунками з бюджетом 1620 285,6   -     285,6   714,2   -     714,2   1 270,3   -     1 270,3  

розрахунками зi страхування 1625 0,1   -     0,1   -     -     -     137,6   -     137,6  

розрахунками з оплати працi 1630 2,8   -     2,8   3,5   -     3,5   485,5   -     485,5  

Iншi поточнi зобов'язання 1690 4 742,4   -     4 742,4   12 058,2   -     12 058,2   11 812,3   -     11 812,3  

Усього за роздiлом III 1695 5 125,9  -8,0   5 117,9   12 958,0  -8,0   12 950,0   13 815,7  -10,0   13 805,7  

Баланс 1900 10 294,8  -8,0   10 286,8   18 606,8  -257,0   18 349,8   19 274,0  -109,0   19 165,0  

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 
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Закiнчення додатку  Л 

Коригування звiту про сукупний дохiд 

Найменування Код 
2019 

НП(С)БО 

коригуван

ня 

2019 

МСФЗ 

2020 

НП(С)БО 

Коригуван

ня 

2020 

МСФЗ 
 

Чистий  дохiд вiд реалiзацiї продукцiї (товарiв, 

робiт, послуг) 

 2 000  
 22 604,8   -     22 604,8   21 795,6   -     21 795,6   

Собiвартiсть реалiзованої продукцiї 

(товарiв,робiт, послуг) 

 2 050  
(13 874,7)   -    (13 874,7)  (12 012,4)   -    (12 012,4)   

Валовий прибуток  2 090   8 730,1   -     8 730,1   9 783,2   -     9 783,2   

Iншi операцiйнi доходи  2 120   199,5   -     199,5   737,1   -     737,1   

Адмiнiстративнi витрати  2 130    -     -     (149,8)  (149,8)   

Iншi операцiйнi витрати  2 180  (8 786,0)  (1,9)  (8 787,9)  (10 827,9)  (5,8)  (10 833,7)   

Фiнансовий результат вiд операцiйної дiяльностi  2 190   143,6  (1,9)   141,7  (307,6)  (155,7)  (463,3)   

Iншi доходи  2 240   -     -     -     -     -     -     

Iншi витрати  2 270   -     -     -     -     -     -     

Фiнансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

 2 290  
 143,6  (1,9)   141,7  (307,6)  (155,7)  (463,3)   

Витрати (дохiд) з податку на прибуток  2 300  (26,1)  (0,3)  (26,4)   -     -     -     

Чистий фiнансовий результат: 

прибуток 

 2 350  
 117,5  (1,6)   115,3  (307,6)  (155,7)  (463,3)   

Джерело: Складено автором за даними ТОВ "Нексiя ДК Аудит" 
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Додаток М 

Робочий план рахункiв з видiленням аналiтичних рахункiв для стратегiчного управлiння 

Рахунок 1 рiвень 2 рiвень 3 рiвень 4 рiвень 5 рiвень 

1 2 3 4 5 6 

 

За мiсцем 

виникнення доходiв 

За вiдповiдальною 

командою  

За видом 

контрагента 

За розмiром 

контрагента За видом послуг 

703 Дохiд вiд 

реалiзацiї робiт i 

послуг 

703.1.Львiвський 

офiс 
703.1.1.Команда А 

703.1.1.1. 

Резиденти 

703.1.1.1.1.Пiдприємств, 

що становлять 

суспiльний iнтерес 

703.1.1.1.1.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.1.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.1.3.Iншi послуги 

703.1.1.1.2. Iншi 

юридичнi особи 

703.1.1.1.2.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.2.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.2.3.Iншi послуги 

703.1.1.2. 

Нерезиденти 

703.1.1.2.1.Пiдприємств, 

що становлять 

суспiльний iнтерес 

703.1.1.2.1.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.2.1.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.2.1.3.Iншi послуги 

703.1.1.2.2. Iншi 

юридичнi особи 

703.1.1.2.2.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.2.2.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.2.2.3.Iншi послуги 
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Продовження додатку М 

1 2 3 4 5 6 

 

 703.1.2.Команда Б 

703.1.2.1. 

Резиденти 

703.1.2.1.1.Пiдприємств, 

що становлять суспiльний 

iнтерес 

703.1.1.1.1.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.1.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.1.3.Iншi послуги 

703.1.2.1.2. Iншi юридичнi 

особи 

703.1.1.1.2.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.2.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.2.3.Iншi послуги 

703.1.2.2. 

Нерезиденти 

703.1.2.2.1.Пiдприємств, 

що становлять суспiльний 

iнтерес 

703.1.2.2.1.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.2.2.1.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.2.2.1.3.Iншi послуги 

703.1.2.2.2. Iншi юридичнi 

особи 

703.1.2.2.2.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.2.2.2.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.2.2.2.3.Iншi послуги 

703.2.Київський 

офiс 
703.2.1.Команда А 

703.2.1.1. 

Резиденти 

703.2.1.1.1.Пiдприємств, 

що становлять суспiльний 

iнтерес 

703.1.1.1.1.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.1.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.1.3.Iншi послуги 

703.2.1.1.2. Iншi юридичнi 

особи 

703.1.1.1.2.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.2.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 
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Закiнчення Додатку М 

  

 

  703.1.1.1.2.3.Iншi послуги 

703.2.1.2. 

Нерезиденти 

703.2.1.2.1.Пiдприємств, 

що становлять суспiльний 

iнтерес 

703.1.1.2.1.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.2.1.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.2.1.3.Iншi послуги 

703.2.1.2.2. Iншi юридичнi 

особи 

703.1.1.2.2.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.2.2.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.2.2.3.Iншi послуги 

703.2.2.Команда Б 

703.2.2.1. 

Резиденти 

703.2.2.1.1.Пiдприємств, 

що становлять суспiльний 

iнтерес 

703.1.1.1.1.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.1.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.1.3.Iншi послуги 

703.2.2.1.2. Iншi юридичнi 

особи 

703.1.1.1.2.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.2.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.1.1.2.3.Iншi послуги 

703.2.2.2. 

Нерезиденти 

703.2.2.2.1.Пiдприємств, 

що становлять суспiльний 

iнтерес 

703.1.2.2.1.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.2.2.1.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.2.2.1.3.Iншi послуги 

703.2.2.2.2. Iншi юридичнi 

особи 

703.1.2.2.2.1.Обов'язковий аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.2.2.2.2.Iнiцiативного аудит 

фiнансової звiтностi 

703.1.2.2.2.3.Iншi послуги 
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Додаток Н 

Iнтегрований звiт ТОВ "Нексiя ДК Аудит" за 2020 рiк 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 

 

  



106 

 

Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Продовження додатку Н 
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Закiнчення додатку Н 
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Додаток О 
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Додаток П 

 
  



113 

 

Додаток Р 
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Продовження додатку Р 
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Закiнчення додатку Р 
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Додаток С 
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Продовження додатку С 
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Закiнчення додатку С 

 


